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“sume:

I.ouvra e Com‘:of\'e. vatre Fravees de 4 m chacune |, felles que les extremes
Pefmeﬁ'i'-ﬂ" La thCUldhon de deux Fonl's roolanl‘s de 30t chaveun el les
in ferme diaires 1a cireu ation de 8 boutres rovlantes de 2L chacune .
Jl est Surmon“e al un |an*'erncad Fa \'raxieé de NU}EUI’ 3m el‘ AC.
\arjeur 2m Sur une \onsueur de 48 m .

'embrise du bahmen" est de 96 x40 m r\anh’. o Hacggou\'
Wilsda de Blida de Sismiake mo:anne,cJeshne a un Vsag mdustriel .

Ject: STUDY OF INDUSTRIAL BUILDING IN STEEL

mitract:
The Bui\éina s made of four ‘oo s of 24 m every one, The bﬂ:}s
Are Such as to allow The Tr.wc\\ma‘ of Tow cranes of 30& ever
One  af The ends ond |5M\‘ Travélling beams In the middle of 28

E\oc\nrkbaj 15 korrea\ CorH! a 5k~,lf3h]’ of k(gl\\' 2m widthand H8m
eng

o The \)ullc\ms ts for industrial Covers a Sorface of 96x420 m and sitvated
at \\ag\_]oui' Blida's Acror\'cmerﬁ of middle earﬂquake resistant .
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{LPRESEMTATION. 2R LU OUVR "':{'.
1 L . A ¥ & g8 |
b 62 ,JL‘ { 2 .“!M‘i"-".‘ U ey 2 3. to 13 xe POs '-‘ bour ‘::3 nesd 4 Tin o aluge

‘ by ! i sventa  sevdballs e
Conatslaen | arvez aun Y } i [ | an C r* "'T‘ ii‘-_, -:"’. Meraltiaye

T L oy

pour usage Indusiriel obl eny gar le arimelal en rebansge
‘3 une u ’L. o VoMl NIS; "r e a= ; "1;&\)&"{ a, l__’.h;f»,_';.f L(;;V ;3"\ )

Le cahiddt des ch arges Combporfair  nofamment
|

une esauisse do balrmant.

uN rablyort e Jof

Les récomme r*cl;mons 50!";3[‘&2{5 /

L'atude se fera selon las r“e 1@.mc—mhg en Vg “or en ,
ALﬁeﬂe. et doit restster aux eﬁce Smmici 1m--o’:‘:es
3r le RPA.

L'encombrement a linterieor du batiment ne devrait en
aveun Cay elre ‘.n{fem‘eur a 12m .

L'edatragt’- c:Ju bah‘menF 65\‘ ﬁm {23[ en ce Sens lee
\anterneavux doivent aveir vnel havteor minimale de 3m.

L alude deg chemins de rouvlement se fers con ormfmen!'
dux recommandations dou aTlCM et lepr Con
dort refondre_ 2ux exlgences des jr‘oufoes FE.M,

2 . DESCRIPTION -

Le batimenl & upe emBrise totale de 120mx96m
de havleor 12,60m Sanha laterncav et 154kom Suec

b )
L@,ﬂ er‘n?\:‘ﬂgs ve Sur hrois Faces r des 3!:{)& }-,5 de Im
de hd»uh?.urqw ]ﬁonf‘ LOLUGJ" o fon ol*re_ 2

Transversalement le babmenft esh cJ(iCom!:oé@ ntericorement

en quatre halls . _

Dand les 4deuvx halls exfr&mes cuvenk Circvler des fonf‘s

rovliants de 2>o'= clmchn \oonl’g rovients da

chaaue Wall) e dans les eux ha\ls Infe rmeaha:ree

oNn ia vatre \IOleb de r0uiem nt Vo:ee r'éf‘ )

sor les quelles roolent des boutres rouTan c}sdaune

Sur chague Vme. de rovlemint beuvent Clrcu\er deux

E tres rovlantes . Exc hon faih }:wr une Yoie ou f:euven}
Frois Foul'rﬁé Pou!anl‘c .




VUE -EN _.PLAN
| [l
| I I | T T T ¥
| I! ! 'i I: |
r_____| 1| i | || e
dofst 1, 1) I Bojst
S TR
| [ECEVINRE DA |
| | ! T y I
! § o '
| T N L ‘I £
: TR N I NI | ]
I [ O S I | . -
| I i IIL TT T |
: EES lra:rj L_t_: ey :
| ]
| [ ': K
‘ o ! |
! 1 BT I |
| I " I ll |
| |
'-.&El?t:’_!: S R "?0_/5_54
I Il ] Il | |I
|
| Iy H :| 1 Iy |
| 11 11 ' 11 Il 1 3
e— 96m "
COUPE SUR PIGNON
15, ko
v
42,00 '_
7 I 9,00
| , A AN
W‘ 2t at 2t 2t -i\_m/i
l|__ 4‘*‘24"1 o
e g

T TR R R —



3. MATERIAUX:

34. Acier:
L' acrer Umneefour lo charbente &5\’ de nvance Fel 24
dont 1a contrdinte momrn iale = 2400 dan)em?.

L'acrer uhltse our les elemenfs en belon arme eshde
nuance  Febh do ¢+ Ipe havte adherence .

Dang \es A&Semua eo l<>oulom’w,6 on Uhllsera .60|l'c|eé
bovlons C?r mdlre Soi't des bovlons HR. sotvant |la
natore sollicrtations .

3.2 . Belon

Le beton de Froforeki eob dose  soit a 150 kg [m3 | coit
2 250 /m3 \CPA 325 8

/ /
Le \o n Con cHonne }aour \es &tmclal-uons est cloée a
350 alL CPA 325 hon cbnkrole | avec des
5 Conc;a‘.’:ses 5/.25 dent la Conltrarnte homimale

éa %QBJOUR?J clonnee Far le CCBA 68 :
Ale C,om‘ﬁressfon G2g = 27F0 bars
A la traction Qg = 25,2 bars

4 . CONCEPTION:
Dans le gens Auf\jnon tsera /‘enu Com ébfe e /ex‘
de Ja femperat u /s Sans e Senbé v

on of;\s/bo era ol o&le Irlafation au m /feu
,[, OUV/‘ e cfé/L en//@remen/ C'O/J ’E //56/5/@/)’)\5
7:}/ So Sort Jeminés ou /‘eaons Foles Sovdvre .

On evitra v max/mam /es//broé/emes o/e monvkention
dee Elements et ?a emenlt! /es Sovalvres 6ar chanher

Les /borf’f ves  Seron bacee Ade 12 m g /1_9
/.e

5 C djEizv /res arafes I
fcsr eres 71}/ Constitven F v COn/‘reVen emen /onmdme :
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LES ACTIONS CLWV TIQUES
A_ETUDE.AU.VENT:
. PRESENTATION. DE .UOUVRAGE _ET.\WNTRODUCTION :

VUE EN PLAN

60 ©0

4
/

:(er&m\‘{ Yersantl ver ML Ver W = Ver W ver W Ver 'mJVerﬁéﬂ}Em 445,40
r RS T t T Ll T "

sl N~

+9,00

Lx2h "

le
s

) ?
Les achons climatiques sont c&ef\‘umjnezs Suivant les reﬂ[emenb en
\h%\)wr en ALSUW, & Savoir le NV65.

\a A\“u}(on du vent etant 5uﬁ’osefe horinoonia\e el ajik

normalement Sor les .faces.
. ’ L0
La pression du vent sur une {ace est determinee bar la
fe,ld hon :
= N
021 C T Ct - C\.
Avec - Ce - Coe %{U'U}l’ des a(‘,h'ons exhr;'wres

Co:  Coelficient des achions Inferievres.
C : Coe ffuen’f de ‘Fresslop.

Q ’b\’ar\}. la \:ressmn Ajnam{ﬁu& de base donnee par :

Q= 9, ke kmp

- T W T W W W S —

-4



2. F LUATION DE LA PRESSION DYNAMIQUE : Q@
2.1 Pression dynamique de base a 40m de havkeor : 9,/

La carte ¢ \ma'hc‘u?- des reﬁ\on!: d AL erie nebn’r a,s encore

etablie , le CTC lavtorise rend e en tre,s fon
de base uniforme de 70 clan rn1 E_-Four ouﬁeherrl oir ona)

Corres\ronAan‘r ala nzénon en Lrance ( Act 4.232 NV 65)
q = 70 Aah/m
10

22. Coefficients modifiant 1a bression dynamique de base
.14 E.ﬂd de la havteur:

q,, = 25 H+18  Avec H=4540m.
H 10 H+60

C1|-| = 17,5 Aan/m’-

222  &[fet de Mmasque :
T |

Notre ouvraae es\- enh)ure ar ,Trom& éUhu Uoc,s éonc
‘rois de ges™ +aces Sont masqueed Ce Cas ‘ehan 'Faé
Vige, bhar le 'NVes On Conslidererd le Cas e‘,ue

c\e%eNo able en \orer)anl' ko 400
203 . Effet de oite:

L ouvrage Sera m an}e, en region 1L , Site normal | a
une ﬁ?uc\e de 25 reﬁ ’

ko =400 (At 4242 NV6S)
.24 . Coeﬂ\c\erﬂ de mA]ora’non o\\-‘ném\qUE

e Coellicent de wmalorati clamle.es\*cl 3

e oot de mapre - %J; e e domne par

I)e,\ge,né.ank de \a “aernoée_ profre de vibration de | ouvraae
T = ologH _oog_Hzoms (RPAB‘I)

R E

Du Coeftiu'en? de re bonge % donne \oAr 1'a3ramma RI3
NN 65 n *Ohd’l‘()h cleT
%t DA

=58 .




Dv Qoej—&\uen’r de \a Yion Aonné fa;— la %3 MTLLH NY 65
en -fon ron de Yaoheor H de llov rage .

H:= 45 4o m T = 0,35
Do Coeﬁ10en’f Sloloq\ ce\oenéan} de la Segm’e\-rl’e de

L'ouvra
J Construetion Frlsma\'lque 6-1

Enfn 3 Jé 4 (14 0,4-035) = 1,035

22.5. Coelficient de dimension:

Ce Coe%i um\' est Aonne, Par\e d\a amme RIL2Z NN65
en Lonction de 2 havteur H lebde la %réncle drmension
D% r\'e ov vent. _

H=4540m & =420m  ©q=07T
H-4540 m  bs O6m Su=0T
2.3 Calcul de la bression Ajnamic\'ue, - Q
Q=9, ks km p 6
Q= Trs.-A-4-4035-0T
Q= 56 éan/m2

2.4 Rakborts de dimension: A

H=4540m 3= 420m b =96m
Q.25 RAa= L 0M28 Ab:%:t},qe

vl

2.5 Coeﬂ\cxerﬁ Vo

Le Coe& cent ﬁo est donne Far \e c\fajramme R IIS NVe5
en %On Hon Jde A.

{-Acsaée Sa 1 Aa= 04128 £0,5 Yo est {—ond‘ion de Ay
AL = D106 Yo = 0,85

Pignon Gk = A= Ofb <14 Yo est {fonc,h'on de Aaq
Ao = 028 Vo= 0,85 |

WOWW TEDF VY W LR WL L —"




2.6 Actions exterieures: Ce

2.6.4 Paros verhicales -

Face av venl : Ce = 40,8 Quelle clue Soit la valevrde Yo

Face ©ous levent: Ce =-(43%0-0,8) =-(43.085- 05)-_0506

- 0,305 -0,305
jEEEEEETEIL X!
V = .9 &
:> :"‘0,8 _g vg :'01505
— o ] +0,8 3
o TITTTITTIfTTT T

ENTETATRETE Y

-0,305 -
>

2 6.2 . Versants de tolure .

a. Ven' normal avx Generatrices -

L'ovvrage Comborle une *01\’ure mu\hF\e GFn-es, L ar\' 3 dv NV 65
1o coellitient Ce Correshond a celul uhe o ure, unique Four
ier et Le dernielr Versant, ]oour les autres verlants Ce

ea%lb\-eclo\\r de 25°/.
Cas d'une Toihore Un\.o\ue : *=2,86° (57,)

Faces av vent @ Ce =-0,3 {,a RIT 6
Faces Sous le Venk Ce= - 0 25

Cas o une foiture mu\h\a\e

-0,% T9 25 0,3 _~¢,25 02 ~02¢ 0> 0,25
.-0:5 ~018g 9188 -q188 ..0‘185
0% a 0'?.'1»5 _0 ,')..7..5
ré.:{}_.
-0,% ~03 0% <o -0, -3 0,2 -0
088 ~Q 225 ~9 275 - 925 0.3
-0186 -0/488 -0,488
<V;




b ven! Para\\e\e auvx Generalrices.
=0 Cez -0,28 Iris R G NV 65

2.7 Achons nterievres: (;

Les aclions interievres sont determinces en fonchion de la
ermeabite j’( de c\nac\ue. Fam’ré-

[

274 Calcul des Fermea\o‘\\\'\'es:

La \m meabilife dune Farms est cléfu'nie Comme Suth »

ﬂ _Suriace des ovverbures sour la borois Consideree
Surfau’. 'oru\'e de la \::ardls Considéréc
Parois ;151 ! = A6l 400 %/, = A0, 457,
f ﬂ‘, 1552 ,/' _ 4
| 6/,5)71 < 35/, FArons Farh’e“emeﬂ ?uverf&.
Parois {1\?. Ll : j‘((m :M .400°/_ = 4,957, L5, ‘aaro 15 f[erme,e,

1552, |

Parois Lile A: v 58 L o0Y, = 4,687, <57, barois Lermee
% }4 1881,6 E’ ](

Parois hile Y: . 88 | 1007 = 4,687, <57, baros ermee
{ R ho <5 fpaanis

CONCLUSION

\,'ouvrage CO'm‘;or\’E. une Sw\e \wro'\s Farhe.\\emen\ OU\!eﬁe..

2.7.2. Achons inferievres:

a.-Vent normal ala parois {lsle E ‘
Pression :
Ciz o,e(q,s-q,szgo)m,qn

:.2’.!35 —» Suction:

| / 0,917
TO]"*BT 101"‘” c\.-:_0'6(4.53,9‘0'8):-0,183

1“01195 0,487 . .
: M4S7, 0= 40,8
'B

| louar \ L.
‘ ! -0,A83 — ﬂ(»gs./,

308 | cix-0,6(43% -0,8)= 048




b.Vent normal ala vorois file 24 Pregsion :

C; = 0“-\”
{0083 kT
, veeion ¢
l -3135 0._H|T C.= -0,A83
v -0,205 -0\85
: | -0205 O hIT

| ﬂés/
- n;] J 1,3%0-0,8) =-0,305
1-0;205 J \ _0,3255 oun ( )
—

o1 %357,
-ops| . {( 0,6 (1,8-13%) =0 41T

C. vent normal a la ‘aaro\s f'u\e A

Pression :
Ci= 06 (4,8-4,530) 20 41T

succion -
-0M2 018 ¢ 0,6 (1,580 -0,8)=-0463

0,417 / 2
v f

-0,205 ~0,205

=7 > Mé
C =

\ g = ;= - (130 -0,68) = -0,205
-0,205 w D
I 0305 z0305 5,357,

Co= 0,6 (18 -45Ye)= 07

d . Vent normal ala Faro'us {1\& y:

Prcss.mn :
(‘ = Og‘) (418" 4'530) - 0;”’!‘(

]
7 Suctcion:
008 08B iz 06 (43%0-0,8)z-0182
&
x

' -0,205 -0,205
B ———

—> T

1] &
ouT
L v ] |-0i305 0205 M
—

/
Ci= 0,6 (1,8~A3¥0)= 0,417

£57,
= J (4370 -0,8)=-0,305

Le l'aL»lcau Ci aFrt’.b re.Srou‘:ara l‘ous \es—: r&&m“‘&'\'&. cIe_ ‘e"ud& aQu
\/ ent

F\’emarﬂue: Jes valeors des C Infer(eiurefv a 10,3 sont Fﬁseﬁ
egales a 10,3

—a



| FILE [FILE [ FILE.JFILE | Versant versant | VErsants [versants | Versant
DIRECTION.DU. ] le- A Y 1 I intermed. { |intermed.(41.| TIT
VENT { 2 { 2 | 2 i 2 A 4
(,,_ +0,8 | -0,305| -0,505|-0,%05| -0,5|-0,5|-0188/-0,25|-0,225 |-0,3 |-0.188|-0,25 |-0,188 | - 0,25
"“__I ' [; -0,485|+ O 48T|+O48T|+0,48T [40,487 |+0 48T | + 0,487 |+O,H8T|+ 0,487 |+0,487|+0,487|+0O487 [+0 4T |+0,48]
—al
| = w > - - =
] C |+0,989-0,792|- 0792|0792 | -0787|.0,787 | -0,675|-0 13T |-0,TAZ |- 0,78T| - 0,675| - 0,137 | -0,6T5|-0,T3T
Q | 55 |-h4y | -4k |-bh |-4b [-by [-38 -4 |- 4o |-y [-38 |-Uu) [-38 |-44
l f.g ~0,305 |-0,305| + 0,8 | -0,305| -0,.8 |-0,28 |-0,28 |-0,28 |-0,28 |-0,28 |-0,28 |-0,28 |-0,28 |-0,18
E— C.; +0,417 |- %205~ 0,205/ -0,205| - 0,205| -0,205-0,205 |-0,205| - 0,205[~0,05 |-0,205 | -0,205| -0,205(-0,205
|
'E | C [-0722|-04094005 |-03| -0,3| -0,5|-0,3 |-0,3|-0,3 |-0,3 |-0,5 |-0,3 |-0,3 |-0,3
Q |~4o |-17 | 56 | AT | A7 |7 | AT |47 |47 | AT | AT |47 |7 | A7
[e -0,%03| 40,8 | -0,305| -0,305( -0,488| -0,15 | -0,225 -0,3 | -0,{88| -0,25| - 0,488 -0,25| -0,% |-0,3
;' Ci | +ourr|-0,205] -0,205[-0,205 | - 0,205 | -0,205| -0,205|-0,206-0,205 |-0,205|- 0, 205| -0,205| -0,205|-0,205
4—.—
'| C -0,122| 1,005| -0,3|-03 | +045(-03%|-03|-03 | +65 | -03 |+03 [-0,5 |-63 |-03
Q |- 40 | 56 | AT | AT | AT | -AT | AT |47 | A7 | =47 | 4T | =AT |- AT |-AT
[e. -0,%09-0,325| -0,305/-0,205|-0,2.8 (-0,28 |-0,28 |-0,28 | -0,28 |-p,28 |-0,28 |-0,18|-0,28 |-0,28
,' = [L 0,417 | 0,208 -0,205|-0,205 |-0,205| - 0,205| -0,205 |-0,205 |- 0,205 | - 0,205 |- 0,205 | -0,205 | -0,205 | -0,205
|
| f, -0,7121 -0,3 |-0,5 |-0,%> | -0,3 | -0,>|-0,% | -0,3|-0,3 |-0,3 |-03|-0,3> |-03 -0,5_
T Q [-4o | AT | AT [ -AT [-AT | AT | AT |-AT | AT |-AT |[AT |-AT |-AT |-{7




B. NL\GE:

La neige est une 5orc\nar35 C\\Méh'ciue o‘n’ﬁerdn\— Au venl Far
Son achon Sravibh'ormelle ] ‘s

aon ellet S relrowve Sor les elements non verficasx

B cavdir les Versants de toitvre el deg lanterneaux.

Lo Surcharge de herge mnormale de base 2 Pprendre en
Comlple Fou les rearons hon montagnevses Ae 'L'Alaerie
est | de | 30 dan /mz celle - ¢ Cor eslponc:l 8 vne
alhitvde mferl‘eorc a 00 m .

Popr Let alhtudes c,ufSon¥ éuterieures a doom el
micfuwe , 2 S00m La sSurcharae normale de base
Seca  donnee \'aar la{ormule: (k) 2.2 NV6S) .

Np= 30+ A-200 _ 304 250-200 _ 35dan [m?
0

10 . { _
Car nol-re Ouvrdje est lmrlahl'c/ ola_ns uné Ff—aron aac\.HP
one alktude de Y250 m .

Les :9,{: |'5 cle, Ia ‘nefﬁe 3 Frendnz en Com\o}'e cﬁéh% le

Cay , 'Cled Cons}rucbr)n& Com ar}'arrf“ des lan'terneavx Son
dictes Fél” |V Actcle 4.2 lde ['Annexe 4. NV 65 .

b:—ém a—,um L._,_—_ém

4 2Nn = H2 San |m? 42 dan [m? -
O:BNﬂ :28 c;anl?;'

[T

e
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DIMENSIONNEMENT . DES. PANNES

|_ DISPOSITION. DES. PANNES . 5uUR TOITURE:
L | ¢ | | - ! . N . ! s | bormp
_’ b O ANNEG ‘ s N .') 73(_. a‘s ')l \ ,-.,’ \1 ’Dr_'."\_,iﬂ .J e »D\'t‘—)"?— E U 29 |y an el »!:,OUX
Seronlt eg! Jo,-’C‘)J de 2,00m Cac le f"” o€ Couvéerrure 2 bermel
= juo Is] ]‘]”ri'“n d‘lﬂ Pannedux 33*!-4\:\:(3?;5 n'est Las alcrarndre.
' -

' ty
cP
b ] N \3

Pour reduire la \oor*‘ee des armeé 01 est de 12Zm _ Oon
dicbosera 30 militen d'un son 6a.Hau an\' Sor la
Saldliere . L‘e.m}:)Annon Fexm eqa cmenl' ”ejcr les
Fraverses .
Remdrque

Pour cwlfcr les risques A 'arreor dans l'execution les Ioannas

pa\o teres Secont |<-_J ntiques 3ux lbannes Intermediarres
er,onomuser de |'aukr 5i psSible On dimensSionnerd

Separemment une ‘h‘)anna dv Yé’-l‘ﬁanf de toityre ekype
Fa ne dou lanternea I:;UISYU,e. char:cjeb dfFfarent




{.2. 9chema 6‘l‘ahalu{i:

‘Jl\léﬁ} ‘\,% rjé!)\( P\ ans :;\
Une

’F me r:slc)li‘?_,

- 1 ‘.7"

banne 9era qs'.:u.;_.’ Comme.
TWE Continlue Svur triois Jsbi:)o er Sans ien

.Y
©,00 m

=

L

()
<&
3

Z.ENALUATION .DES .EFFORTS -

24 Evaluation des charaeo

241, Charﬁes \oermane_nTes :

Couverture el accessoires

Poids Taro‘nre_ des 1oannef:

PP:

2.4.2. Surch arge d 'e.x\o\oa Fation:

La foifure esht inaccessible
Comble ue \a& surchar

ref: rabi lon de la }oiture Yen
onitions les blus de favorakles Heox oyvriers avec

Ul In terviendra | en Cas
Considerant dans des

outils izhem hses ar deux charﬂes Concentrees

d'n %ens\ 400 c\an Na Cu

Mais la Sorcha 0l

ne .

1
ne bepvent a exmé\‘ef Si'mvu fanemen\' C acuna A ot

etrel Totale enl- rise en

o'il v 8 \iev ectuer
6. i
Done  On Com are leo e

en

des devx  sSurchar

Consrderera Ce, e CIUI ]C loroduma leffel‘ le Fl \j de ]C
Effels de la Surd\ar:je. d ex‘:‘ml’ahon

les It nea d m]fluence novs donnent 13 bosition des andrjos,

}:our clue e ||e moment

nter me [drarre -

est maximal| Sor aHDUf

-00968 -0,096¢

A

Mma*a = 0,096 400-6= 0,058Lm -

l' han(’,l'sdn ma;u‘ma\ eot

dnd (766 a &F extréme -

A

oblenv en cit‘alvosdnl’ lea deox

Tma 2P = 200 Aan i

—_™

20 dan [m2x2 = ... . CP= 4oéonihj

bour cela on ne Frenc]s‘a en
E de

levrs

{-a‘non erla Surclnarge Ae huje

Com}oe ch:-ms es Verfications
Bhsence de |'avtie (Ark 146

L 3
-——

45&601

1 Oy
aNoraéai €.

Y "5



243 Surc\'\erges Chma\'lqueﬁ—::
a.versant de toitore:

Effer de la neige normale : 42 clan/mzx’.’ =..... ... Nn= BHdm‘mk

FIT T 333 3 L LI T LT [ 1 Nn=84denml.
a .Y

Nn L2

Mmax = 0,3F8 t-m

- 6\
R Tmax = 0,545\: .

Nel‘se e&\‘reme_' %Nn..Nex:AHOAath]
Vent normal :

descendant + ITx2 VR = 3hdan|m]

Ascendant : AHx2 Vh = 88&&1 m
Nent extreme :

e descendant : 415.34 Ve = 59,5dan|m

Ascendant : 4.T5 88 Ve = 454 dan)m|
b.-lanterneauv:
Nefge no rﬂa\e t 28x2 Nn= SGAan]m[
Nerje efréme = S/ 56 Nex =93 dan ||
Vent normal - .

Ascendant - A4 x2 Vn = BSJAn]MI
Vent extreme - ~

Ascendant : 475-88 Ver = 154 danml

2.2. Combinaison c\efa\wra\o\ g

de la gurcharge d exll Fahon
eE}n (;on;]oara 3 le,b eﬁ—e}é e ceHeUJef}rnlte 6xﬁ ol

&Hm les Hub d Fa\!ora les
a'oy la combinasen | }alus defovoralble -
Q - §G+_ = 153 +5su 197 dan/ml.

=35 .



3. PREDIMEN 'NNEMENT:

\oanne esk sollieilee enilex\ba deviee | Gon \aredl‘mensfonnemen}
6er¢ %n 2 lo resrskance .

Mo My 4B
Wy \’Jj
o fosant: 1L <

W{' jvou/c, l% 1PE 2= 6ad
Wy 3‘_* (441 _%)

Avec \2: 7.

= 497d | .
8 "Q Co?-,”l/‘éhe 10T Cos 2,86 = 19Tdan|ml  My=: 0,887
Q:j Q &1n2,86 19T $1nd 86 = 9,8538n’m| Hj -‘—O,DL{H
We 7 DO 108 (1 7 D04 Y . 5002
0D 0, 88T

‘:aﬂ',s e module Aimertre  UN TPE 420 Conviendravt .
MA\ Lelv] -4 he paodse 1::»36 av Jdeversement loourCe,]d
on frendra on TIPIE 14O

C Aracl'er\b"lc}ues (oTuA}

o

129 kg |ml- T S4fcmd Ty = 449em?
= A6, (| em? = T73 au’ = 42,3 cm3
\f\ = 4'40 mqn. gix: 304&?15 Ky.-: 9,/5 Cm3
b = T3 wm. CX = lf,ﬁd“{ : JL : 4465em
a = H,Tmm J = 2,54cm? J
€ = 6,9mm '
4 .

VERIFICATIONS .DIVERSES
4.4. Resistance :
My *hh@_-(o.aar 0,044

- Wy WJ ) 7,3 42 5
4.2. Cisailllement -

= | 54 6u’o( mox>Cma ) €5
H | Cumox= 9% T, 2 0,T29¢E -
|

Xax I a

J' | meax T o139 Ao2. S0H -~ 88;350‘3’)!‘"’1
544. O 4T

) 40 = 1505 dan [em? < Ge \/c;rifl‘e,c/a .

ZJ max - -—-—Tj S TJ
Iy.e
me -j 3
- 0037407945 o 44¢lan/¢mz
K49 - 0,69 i

6,0dFC

JImax
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1,54 5010({ 3% 3 M) = 154. 88,55 =126 clar))cmZ»(Gé C
45 fleches:

Poor les elements de covverture lo Fleche admissible est

hmitee & =
T 79___5%0 (het 5253 cM66) .

pou‘(" th)/ne Fojgganefon{égiﬁdﬁlégMngegfb Olrmrgee, Umfrormemenf

e O A 1P
X 162 ELy LARTY) ELy
Ayec - G+Na = 53+ 84 = 13T dan|ml.
(? 61 Cnl 86 = (2% Cos .86 = 45¥o]&n /m}
?6102 86 = 137-5m2.86 = 6,84 o/ar)/m

Y /

‘E: 13%-40° (690 - 0,8em < f: 600 _ 3¢m Vﬁ’r‘llﬁl‘e&
X 102 - 2.4 410€ 544 <00

— /

ﬁj - 6{8”"0-2@90)'.’ - O,SCM £ £ - 600': dom Véﬂ.{l‘ﬁé
{92 -2.4. {06 H4.9

200
L VBT - ool ool - omen <] verefied

4.4 Deversement:

les eHorlfs OLT, 6ou[ex{emen} dos av vent enhainent

F c[uemer) ans Jovs les cas des eHorls de Com pression
lex on &e, & anne dans 1o membrlvre In rievre des

E nn% 3 tl en | resul un —Hambefnen laker: v'on

\r\velle deversement . C]

. ’
—_1 meerure mFern'eure COmmeea i

Ve)zrifuccsh‘on Pre\im.‘r\atre- (Ar\ 5.602 CMGé)

ST \a Qonchhf £ (Ge 6 Sahéfall‘e auvcune Verffr‘CaHOn
de \a 6l‘alol ite 2u Verbemen newssaire .

Ay = :Ps. Lx _ 600-49 _ 1255
La X ) 4:667' -

Du tableav 1 de la page 241 Annexe T ;
Ky= 40,0k - Fﬁ e dv cM 66 onltire

-17-




G"F: M: A‘HT}S ‘Bn/sz
7.3 ) _
Kjg_ﬁ - A0 04 MHT, 5= M50 ddn/cmz ~0Oe |a \(erl‘](;«‘Cahon
av deversement est neCe 53ire .

la rfl‘ece, est 6yme}riciuemenl* clnarﬁeef ek sdmefr}ﬂuemenl'

vy ee -

Limskbill av c:)e\/e,rsefnen} AHD raﬁ Eour one cerlarne
Valevr o!e la COn arnte J»}a Qon rlainke de non
deversement G  clonne }:dr— la relation:

(9”:440"13.__ D-4) &¢.
X =L m (p-4)

Caleol des coefficrents ®.¢ D
D: Coeﬁtuen} tenant Com‘of‘e, des c:]imenelons e la Ffew

2
D= \/+ 0,156 igln avec 1 Mosanmig: de cleverseme&
J /Q,:: O, 'Q = 0756 "4/6"’

D- \/1+ 045 2544350)" | 5,45{.
44,9.(14)

£ . Coefftuml’ tenant Qom’ofe cle lo raioarl'u Fon lonjf‘Pqu‘nafe
es Char onne ar le }D 91 cMob
our Unef ovtre 13 enCasI”re,menF Svivant |es devx

ons alr Um ormement . - 4,132 .
. foovkre  VSan castrement & vanl' les dey
*fb ?’ C%,drgee, omlf))'e. )oc\r e fal

oni+ormemen
B : Cer |uenf%l*@nan COMH‘E/ du nivesv 4 :aHp[[cal‘lor) des
cha

€5 -

}stun 6f: 95

> c)nar}\e %h;ﬁﬂt'atm', au nivedyv de la gemelle wiFern‘eure
(At 2643 CHEL!)

B- \/H (0.406 )%E); +O,405/%C_’_

B 4+(o,406 -4-“32’)1 + o405 44132 415y
/ 3,181

64 = hlob H49 [14 ) (5 181-1) 1454 4,132 = 915 dan Jom K G,
) S44 \HS50
La \fer:ﬁcahor) Suivante '5//:7)068 /(C;GZ ¥ 67f <(Oe

Elancement c/f/o/e /5 /b/ece :

-18 -




A, L P\/ I 464 _ W80 547 (4. 915
Ye c—; N

1y e 14 4/54 1432 449 “ZHoo
Ao 154 1LaL4F2M CM66 __y Ko = 0,858
Ko
kci: = 3858 - 1,8”6 _

1 (oet) 14813 (5,55 )

@v:M,L_@fJ 101.36 10" gz donjem?
- - - 88 an(Cm
)Ex \r:lle Slw,f1 8 173

G)ej: 2. ByE seu 3640 e duy Jem
\len]ﬁlcahon

Ky oJ]e +6’ = 1,846 988 +185 = 1270 dan/im? <Ge

La 6eme,”e, ln‘Fen‘evr& Ae] ]o )bannﬂ ne rivsaue pas cla
Se¢ deverser - c[

Remarque :
I
C \
ganae{%énjr\:mrfnfeprﬁ%egarTD r}rggé 15400 lfen t;ggéaua%eron!—
CONCLUSION::

Les rﬁﬁnnes des versanks de Foiture eFdes |onlerneaux

| IPE14 0

«20-




()S'S'LITURES' I)E
RURIDLGE




- .

L

05S5ATURE . DE.BARDAGE

INTRODUCTION:

L'ossah,re cle ‘oaréa Se c.omBose, €ss5en he.\\emen\' c\e Lzsses ei'cl&

‘:ofe.leks 1u: 60uhenneni le bardaae en Eanneaux 5andwich e Jouenk
e role d remiers elemenks de, Contrbventement.

3. Lisses .

hes Litses ovevont en 1PE de M2 m Ac’rorl'ee Sor fro Sppuis avec des
liernes clul les Souhiennent aux travers

Schema 6\'&"11% :

Suivant e \D\dn 8 suvent le \alan YY¥:
Ve - G
d 41 i P ddldy {JJ IERFEREN
VeL"

Veld L =3 b W v
L A— e et P M
1o

Les Lisses 50n\’ eetuwu de 2,50m sur le \uf non de la f;le | et de
220m sur s aot agades 2k, AelbY. 3

L. Potelels :

Les bolelets seront en W, sy 055 orhicules a la base et a leors
extremites (VerSan\‘ sabliere)' ) Seront e,Faoes de 6m.
Les Foh&\ek‘: de cthaaue tct Seront dimensionnes 5t{faremmen\’ et

avee' Le blow havt | pov des raioons conshuchives ks moms haot
Seront 1d nh(\u%

A.PIGNON FILE 4

Pofc.|e.i'
— _— _— = ;
e — 1 e — L‘&ﬁe i
A o e
VAP
x l y i W 1 17 1 " = - 11 1 A
% G B B S S L. S S S L O3 5 4 ﬁa 1 g
l_L_L_H]_Lll l IIT T I0 L JE 1 4] ¢ 11

-2 .



{ -DIMENSIONNEMENT DES LISSES :

11 Evaluation des efforts

Suivant xx: Nn = 55 dan /m? [Pu'anon A ayvent)
c1‘= 175 -55-2,50 = 244 dan [ml .
Mx= g L.‘ _ 244 . 36 - 4,085 b.m .

8
Ty = 3 41‘ = 0,542 .
Soivanf YY ! G = 20 cL:\n/mz (loaralase\
C]Y . (2,5 20) = 6Talan/m|
TCorresr Ciy - ol 9 = 0,043 t.m.

1.2 PredimenSonnement:

Le Fredmenélownameﬂ sera {al" laar la Cond hon cle l‘tSls}'ancc. :

Nx Mg
ey (44 M‘\ foor les TPE =T
Wy %, 4085 yof (447.20%) - 55 emd
AH00 {,085

un IPE 420 Conviendrail mais la Semelle mhrl‘e«ure. rs'sc]ue cle 5¢
deverser ‘wur cela on o]ol'era |>our un IPE440

C ARACTERISTIQUES DE L'IPE ALOD:

P= 12,9 ky {ml T, = SHA CmY Iy =
3= 254%m Wy 77,3 um? Wy = 12,3 om

1.3 Verificahions diverses:

a. Resistance -
C1Y = % (50-»\1.9\: 8k Aan/ml '

My = 8“&: 0,054 t.-m .
\ Ay ’
My= 1,085 t.m.
My 5 _hls_ : (4:085 4 005”).405 = {843 c]an[ 2 VQFIFIQQ
Wy Wy 17,3 12,%

b. Deversement:

En cas de svcuon la semelle Inkerievre de \alnl:-,se nsciue de

5e deverser .
succion Vn = - 40 dan /mz

P




= ATS (2,5-40) =175 dan|m

= 9, L.‘= 475-26 . 0,394 L.m
16
La Lonsueur de deversement egt Fr}se eqale o - Lo=0,75L

L«o:OTf)-Q"#SOm

My= 3 _ 3. 8k = - 0,084 L.
y = C1 28 081 t.m

Calcul e‘es Coeﬂtuen\'s B, C D.

D _\/1+ 0,156 %Sk K"s") = 3,184

TN
C= {132 } Pootre uniformement char e’e el sans encastrement
P A Suivant les deux F\an‘?
La c\narrje_ esh awhquee av niveau de la semelle mFer;eure
B - \/n 04054“51) + 0ko5 LAABL sy
184 3,181
64- L.dp® #HO [ A4 (5,134_4> 1132 - 4454 = 916 dan/cmléGe_
5‘-1»1 450
No - 450 i/ (4 o6 )ﬁ = 15%,5
14 H‘bl 454 L4 S 2400
Ap = 453,5 Ko = 3,834
Ky = RB’ . 5?2‘* -
1+ Y4 (k-1 {4 46 (3,831 4
Ge( ) ¥ ZHOO( t )

Veri ficabion :

Ky G}, +OF :[4.841 0,294 , 0.081 1,105 - 1597 danem® < Ge
X 3 7.3 12,3 \(ernFle .

CONCLUSION - Les Lisses geront én :

LPE 140

. x



|

{4 _Liernes :

Les liernes fe\vrennen} les reAQhons Aaﬂ,uis oe c\qac‘ue Lisse & Savoirs

= 3R= 3 : 603 dan
be Jt‘mwswnnemev\l' sera {»ai[' ala resistance s N £Qe

. r
Avec Ar ehant o Seckion resistante  Ar=0,8A

Ar > N oo b0 g agem?
Ge 2400

La Seckion non {-leh,e de la hﬂg cera + A= '&c‘)"a = 0,504 em?

Corres tonc\an!- a un dlame,H‘e. de 8 wm _,Pt‘our eviter leg lorolo\ehmes
Jde Cotrobion et \a ]Lahaue de aoer on b ndra un @42

ITHU]II'
1

vE> 30 mm
Iw I
— e ——t - i

j i

LIERNE @ 12

(g

TS

\_rrm LLLTIE

\\
I\

A

LR

fansnnal
L
Il

2. DIMENSIONNEMENT DES POTELETS:

2.4. 5chema Shhc\ue_ et charse.s-.
Ve = \¥5 (6-55) =5T7,5 dan|ml.
G % (6-20) = 460 Aahlm\.

1

n

Ve
12,60 m

ve 4 b3y

g

Remarclut:

La semelle (nlerievre Feol* Se deverser Lorsque he ,o[gnon esk Souvs
le vent avec Vn:= 2140dan/m?.

— 24 -
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A B S S BRI Mg e e e ] v

i . ' b 5o \
!;.'P 95:3:;!(' t "“ _:' - 3 _.g..‘,, «‘3;2 Glan % 3 EJO‘{L}J”QCQ
L Nert ¢ Yo . : r ‘
ayor li :; 4 1 hhose e a8 r 1 ‘,'} "’.ﬂt‘l
LY I A p 3 i i i
T e de a2 O
t T ! / ‘\Jif
A g T e ou Np P —
F = | y T g
X \ ‘1 v
L C2
AVeC Mx;ﬂ%g‘_ « SIS _fj{ﬂ_ Mu46 tom
8 &
L 3 - y p
Wy 46105 _ 632 cm® oot unHEALLO
0,F- 2400

Caracterishques :

P: 60,3 \calm\ TI,= TToaemt Ty = 2769 cmt
A: 7G‘8CM‘L WX: 6750‘*\3 \.\73':2.
Hz 23w Ly = AL Som

F . N
2.3 Verificabions diverses:

> )
a. Reawtrance .

G = 60+ % 60,9 = 2ko 4 Jan/ml
N< 2404 12,6 = 3029 dan = 3029t
g=MN _ 3029 _ 39 dan|cm?

A 76,8
A= ;g_'_ .:T4‘2‘60 - 404 E)‘k:‘jig-: (3’“)1'2'4‘&06,_.2.052. Aan/cm"
lx  A15 7 At (1o14)*
M= B 2031 s
Sy 2 M+0,25
Ky= 201 4,006 Kps o T2 o 403
JLERT M-43
op = Mo MBEDD 4698 dan [om
Wy 679

Ver}{-ica\—[on .
K@ + KFGf" 1,006-39 1 4 0341698 = 1790 dan Jem* < Ot Véri((;ee'..

b . Deversement :

La verilicabion nectssawe esh: 4@+ kakfb“jg £ Ge
1F5.(+0.6) = 420 dan|ml
w0 -(126)° . 8335 tom.

- S
& 8,355 -10° _ 4234 dan /sz
675 N

1"

1.
My

of




%
D=, /440,456 251 (4001™ _ 2734
-~ ) T
J 0763 '\.d-?:l ‘}“
2

C = 4,13 } Doyrre umh,mawn- _nar:)e,e. eb-5ans encasrement :;,man}
b= { ‘len devx blans -
J l’

Lea o\\arjee Sonk a\:\: c\ur,u v nhiveay de la semelle \hfen'eura.
P = \/H 0405 - “W’) + o405 A48T _ 448y

2,13} EYED
6y = ll--’xoﬁ 2769 (25 )7- (2’734_4] 4,182:' 1\11'{32, :440/\ ddn/dm2< 6’&
. " 7763 \ 1260
o= 20 [ A 176y (, Mok .
2
& = L E _ 4525
o Azé
k= 425 - ke
14 Mot (2:29-1)
Hoo

' \Ier'\hcah‘on .

Ky § 1 ¥y \q; E’}; = A006 -39+ 446, 1,094+ 4234 = 1696 dan fom? L Ge \_’“l‘{"’é)

Conclusion :

Lpe, t)o\'e,le,\'& seront en HEA 2.‘+0 | HEA 24 O

B. PlGNON FILE 21 -

En ce qui Concerne anon , o est masot'ue, Sur 9y de
havteor 'a \aarhr du ol »
e

On a A&ux Ltsses ‘11.)_] Soubiennant \e, barA
et La me,nmsen?. me é.“l ve dontle

Traverse f
5 loe,u\-e,\'re, \arts e,aa 3 cc(ut cl Fannecxu S nclw:cn .
o o
:3 0 Sarée_ \&6 Yneme,& oro ae, I‘ECE.AE.'n‘Eg 5eu[emenr
' S o v et e [ e:? rrl'_os_:’ era A Leur Y l"l i I'IOY)\‘J dU@C, es
| e 3 {—f r Corr%’oondanl—s a ce Jolffnon
@ 11:11‘1#9 :IT[J On avre a redimensionner |es{3 feleks ef o
L1 T T 1 T dimensionner s fraverse C}u: SOUILren} ces
derm‘ers.
1. LIS%ES
(4. Efforts:
. ) .
Vn = 56 cidn/ma' Nn= -4b dah/ml

L
q,= L15 (110 +0,6) - 56=166,6 dan[m2 My= 11_8_: 0,750 tom.

~06 -

A Ve




G= (41040,6)-20 = 34 dan|ml.

‘1 = "' G..__ Ay = ‘iﬁfyéan]ml sz GlY_Lf:D,OJZ,SLm.

On remar Clue les ﬁ or\—s Sont Ynoms \M?or\‘anké ve Ceux o 35&1\*
E)ur la 1?)00 4 c\onc on \oe.ui’ T‘Ec\u\re le \aro{t\e nshl-uam- Laé. Lisees

R IPE 120 .
Carad’erls\'tc‘ul’.s

Iy = 28 emd  Ty= 27,7 cm* Pz 404 ke/m|.
Wy = 53 em V\I’j.'.eé»su’ﬂ! -4453

0\3 455+ 40,3 =59 dan|ml  My=0,038tm
1.3 VertFucahomﬂ; diverses '

a . Resistance :

J

Moy Ny :(0:7‘5 i 0,058). fo5 = 1854 danjem? < 62 Ver Fncc :
Wy Wj o3 8,65

b . Deversement:

Vn=z -4k dan [m?
c{l = 415 (4&’-77) = 43 Aah[m]
.

tn SUNAn} |a meme r_lemarc.he. \an’.ceéenh on ‘rouve les va\eurs
Suivantes -

D- 3,53% C= 4432 Jﬁ y B= 4138 G4 = 809 dan|um' <0t
Ao =182 Ko = 5,254 HJ= 2,459 |

1
My = C[ L = 13, 36 = 2.95 t.m
"‘GP’ 46
My= 3q 4. 3.69.2 -0,057 t.m
Y 28 28

Vert &ita\'{on %

<y - OF + G :{2.159. 0295 | 0,057 ].405 - 1861 dan [en? <Be
] 53 8,65

CoNCLUSION:: IPE 120 LIERNES Q12
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g Shst < Yina©
-
x ) X 1 i
" '} - 43 "; - I AN "‘ﬁl
—% T '!;{
) % {4 7. \L .
“,‘ = ?’. __::__. - )'S \.‘:_;“__\__ - o ";:-’ 1,9_ A
-~ 'J‘\ f -
; o 5
;. Ne 4 (2,6-20.6 + 36 o)
=D |

2.2. Pt‘eéimenéionnemen\‘ ;

sont Sollicites en flexion 2vec f'ém‘ocmen*'

Com me 125 johljrs

Sans jl?)&iof] ]
En ?remie 3 ab codi mabon on eshme 7ue la {lex:an rvfr'en
\’JA 7/ M.’ﬁ - 955“:)2 - 57Cm5 .

ol.0c 0,7 2400
soit un IPE 4140

Carad-eris\'iqves .

Pz 12,9 \%lml. T(= SHlem! Iy= 44,9 cm?
A= 164 om? Wz T7,3cm> Wys 123 em?
he lkom. lx = S, THCm. ly = 1,65 cm
a v HKTwmm. 9 = h42em®  J= 54 em’

2.3. Vernficakons diverses :

2.3.4 . Resistance -
Avec - Ax = 360 . 627 O = 5272 Jan/cmz

5.T4 )
- 3/5(316106'*'5{641:9 - 39 C'an/unz

N
A 164
ﬂ= GJ = 5272 = ‘35,1
v 39
= Mo 152-1 . {po2.
M- 3" 435,1-_4,3
Ke- M+005 43524003 1,01 .
M-1.3 135,2- 4> ~

&=




) s
Varificehon :

% ‘ T ¥ " G R3. ind 3 ; | ; .
~4 !.f.“ﬂ" ¥ .: W ) = 1,002, ,_’:9 T 7 > "|‘, . 1{0: - 1 :)”‘.3’_; =an ,’j':m?- <GZ
i g ;
€ | Higd
£.3.2 Daversement:
'L,.. i i Lo G T [a - o AAE A e AT !A
-0Toqye 1L 21 3!1 9n &5 Soeus '€ N2nl En Cas ad S uddian

Semelle l;)!f«-:r;‘eur‘ﬁ Msque de Se deverser.

Donc on doit c::Hgdhuer la Ver{.f.'c:qjm‘or‘a sSulvanfe -
Ke G + kg K}ES{ < Oz .

Caleyl de lo contramble de non deversement -

GA = 4‘06 _]_:__y ._E(D—") BC
I 8

Avec : D= G, 49F
c- 1132 ;5=4.

- Ol‘\d S5 a ] ueé,s =Y
B - \/4 +@,405 Jé_c.){-f- 0,406 .%9_ nfvg&u d;ﬁé‘ﬂ.Semcue
D

lﬁfureurc.

&: (077.
6y = d184 cﬂan/ﬁmz > Oe Fas de rsque de

/ . . o [
deversement et la veri fication de la stelilild av
deversement m'est pas heceséaire .

2.3, F\éc\we :

Le He!d.z admissi ble Poor Ce {-ﬂge &‘;l;men\s ok [Smihe a4

E‘: L: 360 = 4|8C-m
00 200

Clle donnee )oar s RIN -

F: s 98" _ 5. 336107 (360)
S&H ELy 384 .21 1p6.544
P <1

C ONCLUSION :

= 0,69 em

LES SUSPENTES.PIGNON FILE 21 ENJ|IPE 140

et Paur des ratsons de fixation sur la Favese on pmndr;
un IPE 240




3 _.TRAVERSE :
3 4. Schema 5|‘a|’:‘c]ue et éHorl‘s ‘

SuNent xx: 4 & T : l Ty B l‘ﬁ

Y\

6m 6m . Em ) Em . .
50f\lén\‘ YV G
| K O A I R
5 3 .3 .3 -
_ 6”' 1 6”‘ G”‘l X 6"’1

1 |
L T B

Avec Ty 3 Tz |es /erEfor}s +f‘dh(‘,l’\dﬂ}$ Fro\!ehdn}' cles }7016'6,‘5

sovs |"achon duvent

T{:: 56-6-3.30 = S5y c]dn.

2
To: 566260 _ 605 dean.
‘2 .
Bt G cFant e borde Fro}m’_ de la braverse .
estime A m'.

G:% loo = 434 lva»[ml

3.1 Pre dimensionnement :

Fredxmensionnemenf de lo heverse Sero ][ak en Iimitent Lafleche
C1m est la F F nderante . SuNant le F N XX .
T

Dans Ce (as la admissible est ﬁrmfhe Y ..8_ _ 2490 A2em

Joo

CeHe ﬂcdu ek et \mFOr}‘c\n\-e mais elle & vne FroLaL 7"1}‘(,
Alexiskence qui esk rés fanble :

la ]Uedu alevlee rla ROM:
if-‘. 2Tya (32 4&1)47105 4¥

—-—

H8 E
L» 2le (s?z_aaZ)+ T {2
L8 E
> 5skcoo(s Towt 4 To5Y) 1608 Tow> i
4g. 2.4-106 .42
ot Un  HEA 300 dont les Cdrdc}erl'sh‘clues Sonl -
P= 88,3 ka]m\ A« DjAbem Iy~ 63loemt (4= 2?cm
A= 11,5 T =48260cm“ Wy = 424 cm3 g & 15,,,3
h: 29 cm . Wr.: 4160@ (:\l: ?,“.QUH J-= %
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3.3 Venficahong dt'verserse

334 . Resistance

o treverse est So\l{cj‘-eé en f(lexmn devies :

M M4 Ge
We Wy
ssy 0% g5y
l l l, oo Hn sl
B & B 3 B B
& 361
w o
530 5130
6648 dan.m
Mlmdx‘c 66“6 C'Jdn-m- T!Lmdx‘: 856,5 Adn.
Vycomesy = QL2 H8:36 . 304 clan.m  Ty= 44K -GLe4 44 418.6
H {4
T~1-- 8oT. écsn.
M 2 Ap2
My LM 664810 , odAor donfemt <6, .
Wy WJ 1260 H24

3.3.2. Craaillement:
C- 454 xS - 1,54. 856,5- 692 _ 59 dan Jum? < Be .
1o 18260. 0,85

5.3.% Déversemen} :
Ver:‘fl‘ca’n'on ]Jrélu‘mindi‘rei }47 6/)( <Ge .

AJ - ’Ffil . C,( N JHoo .Hr? N - | P— 1(%: 2,43
: y F,u49 14,5

6648‘402 - 52%,62 Jdan/wm?
KYGF = 12,13 51? 62 = 6H00 don fem* > 6e  a Vcr(%(:ah‘on

av ci&veFSemen/* est necessarre .
la traverse est Symehaqucmenl‘ dmargee d—SymeH;?uemenF caF}: Yce
don" les Clqdrges Sont aF};fljuew av niveav de )cb Semef

SUFeru evre :

~31.



- m— T I R M e A TG T TR —
I EIIITEE=—————. . A rY - L e T

Caleul - des Coe)tfﬂ'de,nks B.C,D -

2. a

—_—]

%

a

L.
ﬂ:ég ﬁi |
\ / e ég_l_e_)f-«

RO
2524 3324 dan.m . { 24 24
D': 5!?‘08
B1= \/4+ (0405 RiG2 O, ko& o I 1 892 .
D D
Ga, = 4106 6310 (214 ) ’(S,FDBJ) ByCs. =ShHE 63 ByCy.
43260 00
Cay = 546,53.0,892- Aou6 = Sto don fem? .
;'\01 z Dﬁgﬁ H“8‘26O (4._ S1o ) = 2‘59
23 V0,892 1,046. 6310 2400
Ko, = 10, 35
ky = 1033 = BMHb65.
{
tt 59 (4035 1)
2400
b. 605 dan .
l CQ: ‘,345 :

[ 4 > ‘-/9124

. ‘82"‘-: 0'862
6;1: 646 c:lér) }(_w.z

330 dan.m -

Ao, = 230 Kop= 9,22

Ka-z:: 2,801.

GJ‘F = qu - 552"*401- - -265,‘54 c‘an /le
* Wy 1260

SJF . My, _ 3630 .{o? - 188 SanJemt

2 W, 1260
62 o M. Bout0® 24 dan fom?
Y Wy g T

Veri di cation: KA,GJ; 1 kAlGJF - ij < 6e .
3,465 %5 81 + 2,801-288 + F2,.24 = 1793 un [em® < B oyl

-32.




ML e A I e s T DS AW L IR i AT R S T e

‘) =
334, Flache
+ 2ha (3llga?) ¢ 0 5
i s et £
. : P e  y T
+ = 3834 6eo (320 4.6002) 4+ ©05- HOD 4 3T em
| ‘o) ‘é 102, 452 CO
‘h s —Q— = ..:.fE?._ = 1o £ E
I ZC".) 2{‘)0 ]
Conclusion:
Lo traverse sers en |HEA 300
C. LONG.PAN:
-
y 1200
+900
¥
| i L | | |
] | | | I | ! I ! :
| | | i
! | | | | i |
| | | Lo
| ! l I I I | i 1
| : | I | | | | ' I
| : (. I o . [ '
| ) ) | 1 | | | I !

[.a. rreassl'on norm&\e

d'ou l\‘On remar ue:,“
Sur le fan
E\:\ Consfrsaani ‘55

‘mu’r Sarcler 16& memes Fro

LISSES -

POTELETS:

duvent sur les lonjs \oans 'dan\' e 4k clan\m".
c:luc cdle ¢ ’d‘anl' ]::[vs fdiue c:tue celle djfsean\'
e 'frosih'onb de l:$5es et I:vof'ele“-:—;-, _on

es .

memes di

LIERNES @ 12

HEA 260




VOIES 1DE




ETUDE DES VOIES DE ROU'EMENT
A . PONT ROULANT
{. DESCRIPTION:

’ouvraae comborte Sor chacun des halls e.x\'reme on }oonk
roolant o\e. arq nominale de 3ot/ standardisés

SN. Me\‘a et eloe\:':Sen AV X rec:::mmanda’nons C,TlCM e\'
Aux Srou\oes FEM

Carac\'eribﬁc\ues des }oorﬂs rovlants:

(=0

=T\ : Van

! dex_

23,00

Galete du chariet

Am o - '

QI 1 olks /’L.]
1 -_=

i Galels du Pont revlant % l

Pont.rovlant classe C Srou'::e 1T

Porlee : 2%m .

distance entre Sale}s . e= 580 m

distance hors Yiool T6om

Levage FrmCt al . dot

Le vag Secohdaire : 5t .
vitesee de translation : 4Om|mn accelerafion : 0,49 m |52
Vitesse de Leva e brinupal el secondaire : 5m/mn.
Havteur de leva. l‘;:rmuEal el &econdaire : &m
Reackion maxi §1a|e verticale: 24 t. gor @alel.
Reaction Minimale Verhi cale : ¥,5¢t Buor Galeb .
EH:or\' e 1am]oonne!nenl* : HAE .

En {ond‘ion clu jroure de Fon[' on en Aéclu:[' Lcs Coeﬁ:llu‘en“s

cl\jna ml'C1u.e$ :

Pour _\a oo“re cJe, r‘oulemen} . li-:: 4.25
Poour \ES 50“;:0!‘*5 dv d"eml.ﬂ (Pol-ea\)x) . LP'-: 4;'0

- 35




2 .PREDIMENSIOM I MENT DE LA POUTRE DE ROULEMENT:

24 Evaluahion des efforts -

\oor\w.e, de la *:ou\-re ole rou\emen\’ a\‘arﬂ de 12 m
(j“u Eerme Fle lcirculation de devx bonks rovlants
en -h;m]os, mars frois jaleiﬁ sedlement ‘Deuvenk

5’9 frovver
N dy=2.xd = 25750 = 15m 7 12m .
Qemarque,

Se o ovtre ole roulcmenf mals
L'en Co bremen Ne le erme}

JO est ?\us Rj:re%era\o\a cJe. disboser vn botelet & mi.Fravee
m

L a éts osition donnant le momen" maximal esk etablie
!fsar \e | Theoreme de Barrd .

| Pmax  Pmax

pm‘l
0;%51 6,80 N | 365 |
R R .
| f2lm
— _r.__.-________..‘ i
1282t m

2.2 . Predimensionnement:

Les e‘ﬁorﬁ sont Fres 1MJDor*‘dnl‘6 ti'Our Q&[d on est Amena

a recdnshtver uvn E

Pour le re conshituhi rofle la S.N. Me,lal povs

8C,I lite la tdche en Sanclar ant les PRS Les ]o]us olil1ses -
Fm lmener()nnemenf’ clu PRS A,era alf er la! condition

esistence qui est fre ondera leche dans
Le cas des PRE.On S ﬂ: E]ue la le&xo n re,f: nd 807, des

2 Drl‘S: _@-— L{) Mmdx 4056&_ o o ou W 45L|U Mmax
H “ Wi 08 Ce

S
Wx?, 1,5-425.128,2.10 . 42520

0.8 2400
On choisira un PRS 1200/286

Re marque

Pour Une eConomie o auer pn Choisire vn PRS A a\les
Ineaales. C'est 2 dire dont 12 8emelle So‘aerleore est ‘ové
% C\U& \a Semelle m{-erte,ura

- AR




[ ara C“&N.Shq ves !

'y h =4260 mm
L > o \3 - 200 e: 20
: £ b, = 400 e,z A0
: -+ h1 = 4200 a = A2
= A = 561} cm?
x Pea )36
: _ |G Ty 903 65em’ Wyi= MKHAD Cm3
a WKH— 49312('30’1
o etm
- < Xz T92mm e
> X"z 68 mm.
IJ 25854 em” WJ 1293 em”
' LJ 8,‘+sz
| y » moment Stat 9= 826F em?
: o v Cordon de § zJ.:;\ure a: 8mm.

3. DIMENSIONNEMENT DE LA PASSERELLE:

remler role de

L2 \oasserelle Jove v
. 500 l h‘ansmrsslon Aes e’& l:ran5~¢er530x
ey ey ala bovtre de frel de 5uﬂpor
C 3 en Cas de re arahon our cel
. = frendm en Comble L Surcha
L Abx loitakron de 4o Aan Im?
LA a.l,,sere,\l& 6eré l_on gue en ¥ole
S trie oor eviter jll.sse,menPs
- < A.A
5 C m H
& / Q
w£

34 Evalvation des efforts:

Q

Pour le ,_-;\1me:unfmormema;ml de aeﬁe {o\e on
é?ras L'otoA Jde 6/40 C]U 'on Yeri !E’J‘

jhencl ra Lpe cratsseur

£
E

\q
valozcliisostbriillsadsiclliearldearibiefhsritee) #
-]

A00

P
[;_t_i__i_i_.i._nb__j_._i__i_l_i_l@ _—
Pl 0,50 :

G
Wx
Y
Ll
Mmay = = Iy
may e P

: 6T, Bkj’ml:ﬂ: 67.81‘3/"7[
= 4D$Cm3' 9= B’C.ms-
= O“b('m
= 4 8

00 A A = 4ook3lm1

=37



tml.

= 2p:.4 4+ 2 -
9 %G+JP;6718+Z400-2“53
Mmeyx = LH! 056* 7,53 dan.m.

G

-

8
Tmax = ﬂ_Q - 244.050 60,25 dan .
4 -

3.2 Verificalions Siwverses :

3.2.4. Resistance -

2

& - '}.;53401 _ "{'O’q CJan/sz‘ 46& Vcrlgleé \.

Wi 40;1
3.2.2. Cisaillement :

Z‘:._.‘;é—: 60,158 _ cjanlmzz g‘_: 1558 c\én}a'n:"
1; & 4,8 . 400 4,54

3.2.3. Fleche :
La %\eohe aérmsst\o\e cs\‘ |m1lree, a -F: -ﬁ—

300

s Hedhe Calade bar 1a RDM 4o bre 1sashadc
Ciaraeée uni ormq;,mﬁfﬁ :sh sl }DOU & v c\ue

j Q Avec : 0": G4P= 67,8 +400 = 16,8 Aanfml

584 E1,
? - iy 16? B(SOY* 40 - 002{ e - - . ,
N 384.2410°48 ' ‘f Z i \!er\%l‘ee \
g - ‘Q/ = S0 = 014T tm

300 dbvo

4  DIMENSIONNEMENT DE LA POUTRE DE FREINAGE :

L1 Role dela ‘Pou*re de freinage :

La oo\’re Ae, FP'e,nr‘l e E,SP Une ou\‘re, hort on*‘é[e ‘51!‘0&9, av
nivesy de | 66m lle Svperilevre dela \oDu re e\e; rovlement
dont le role 85\’ de \'Eh o r Cer Semelle Sonsu .
glexron ‘Far les OU\ArSee \noruﬂoon ales de Fremaje v Cf\arlol'

k2. Predrmensionnement -

Pour | ouHe Ae rema e Heo\ne est lus ]one,‘ooncleran

Four Qz,\a \f meens onnemenF se frera Lemitant
celle.ci - 2
300

| N A T T O P S T W .
LA d 44 4 4 ddd 9 dy Jg

AZ,00 m R

kL,
|

- 38.



Ckarﬁeb ‘permAncn ‘e-e -.

ovds propre de la oo“ de ina &shim 20 k \
r rar \oiovenank C\em\’a T:atr:er:'e, e ( &) iT {[‘:\l
AT ka |m)
Surclnarje, d ex\a\éufahbn: L:B
6urd\arje ) Ex)p\oilalﬂ‘on IOFOVena.n}' de |a l::asecre_llL : A5 Fa,[ml.

: Gt P: 37425 = 62 dan|ml.

- 3
f; 594" ¢ ;J_ dbi Taz 1500 98" 4500.62.10 w3

S8HET » 300 384 E 38l 24105
I, > 1993 em®
L2 FDUH" cJe,{r&r;aje sere congue en UAP 220
C aracferushc!uesz

P= 28,5 kg [ml I, =270 cm* W, =24Tcm® S :=/h5cm® 8:p,8em

4% Verifications diverses :

4.3.4. Resigtance :

G:=285+20= 48,5 don|m hooB3p - 402 dan|ml.
P= 25 Aan]ml }CI G+ d

Mx: (1%2 = 40%'.4_5'1: 4;656 t'm'
T- qd . doa 2 o6t
&

2
My . 4856405 743 dap jem® < Ge vér.‘freé 1_
Wy 2RT

4.3%.2 Cisaillement :

T - TS | 65y dan/c,m <Be | 1658 danjem” ok !
Ixa .27'{9 08 41:)4

4.3.% Fleche:
"o 48,54 25: 78,5 dan/ml.

_ 6735 Ao -* (4200)4 _ 3,6em
584 21106 2770 - } f(

— i |
- .
Do
i

—*

~

Conclusion :

Le poutre de freinage eskon UAP 220

- R R ——
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5. RAIL:

Le chorx durall est fa.‘k en SulNant les recommandationeg Ay

CTICM en {onch‘on de la eachon maximale Surja\e} ekdy
diametre !'des galeks .

On a : Rmex = 24t :Djaig\- =6p0 mm

Ce C1U| rres)::oncl avne havlewr de rail de T5mm Soit un
raill N%3 tableav docvoment levert CT1c) |
e,ec!'am |3 nomenclature des rels de la SN.Metd on ]De»f
defimlr le crd};avcl (‘,orreslaonclaw a Ce rail.
Y
38 21
= 9'2 |
: = | Nl
1 P ! ,
1 815, 34 , 845
y! i !
Caracters h’ques .
143 5 k
F5mm B=65mm Ty= 327 et Iy-= 609%
P'- 175 mm . A= 38 mm wx_T37'Cu¢‘3 j: 69661«

6. VERIFICATIONS D'ENSEMBLE

6.4 Calcul des Contraintes -

644 Contraintes dues dux poids brofres :
g T ]

G-GF% +G?aes ¥ Grau‘l :

) * G-287+20 + 43,5 <3505 kj]ml
. A2 wm L
- M = 6,309 f-m .
| T« 2403 t .
Cp - Mo _ 6,30940° 3T dan]om?
We © 19310

J\ Cp = TS 403 8267 fclup]em
- - x& 90366512

~-40 -
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A2 .Con‘ra{rﬂ ey  Aun rzzac\‘{ons das 38\&5 -

La cllS\oOSlj’lOn La [vscl VorALJIe, olormdn} ]e momen\'m&Mmal

est ok Henve le Theoreme de Barre .
3 3
pm.x 2t HE
0,885 5,80 | ITo | 3646
K % . 2

|
i Mmax:428,2h-m .

354

M5,08
416,9.{;-:1:
H b Franchant md)(\‘m | es} OH'env en Ats}pof,an} la chame
Tr% %?05%?1:[;4%@&\‘ i ‘fﬁfo};w{ }7&15 T'dH?f‘OCLQ—& ﬂ@ };;- r?
PTLINa 24t
1,70 5,80
i 53,6 4
29,6*

l 56 Tmaxs 63,6 L .

5 feut -
Osy - M miax _ M28210° L gpy dan [om?
W 19310

654 i Tmax 5 __ 53600 -8267% _ 409 o)an ]c,m""-
I..a 902665 4.2

4.2 Conlrainles dies avx charges hor'laon\-qles Fransversales: |

€. 11 Poax f vrf \ﬂorlaori Jfa *ransversa\e SUF,Hemen [-.gq',g_ i
. i Xt Yorsion .,
- t
=1 ,_5 Ie La borsron esh doe -
] ; 3 :
L - a ] 13)((;6{\}-]“[0; l‘e C;e{) reach'o,)g, \qor“ on}&]esé
‘Ee%r = |aorl' av \glan de la‘ooul'reclefr@fmfje!

- 2 \'excen}nClP des reachons Ver\'lcaleé

does 2 |a Flexron c:’uﬁomm:er cle,F
et a Uﬂ Aé;aul‘ A Slianement c:\u rah l’gar

ram: lav mo n yer’rtca delal
bre e roulemenf ™

~ 44



Pour les ]pon\f» c\u 8rourﬂ3 ‘M on ‘Frenc\:

€o = -A—- HL"’L P‘mdx = ‘?_‘iz.?,‘{t
2, 10 10
€= Haey

le moment de torsion meximal: My = Pnax -€01 He-€

Ml-;:[ Hgs_; 24('}"5-&4)] 407% - p 132 -twm

Ce momenP de 1Lor.Snon ev} elre 'o\acc ar un Couf:fc de
%rc& éﬂa LLe SV 6”25 e )a t;ou ri Ce donne
Une hor on e_ t Sv }pl entaire dang la Semelle

9 0 a
Ipv cege,mmerﬁ% ekl (J ’ e 2 h!

He = My~ My - 24 4 D782 _ 300t

140
Le momewL maKtmaf est obteny avec |¢a Memc cl
Pfete. ente  en remplegant Pmax T:ar He

Mmeyv = 16, 0?3 Eom
8ﬁa\em6n‘* )eHorP hndmdn[’ ‘mdxumal dex = 6 ?-2.2(:
‘H'or"s Sont m}aris Far ie 5\«16]'&«1@ Suwanf

5 40

forc,e horlen ale de ]ﬂremcge_

o&hon
on obtrent

= G ;
HMM.MJ;\J\.N-\_hNMS_*_ 65 =+
7 * —
b | 40 -»t
: ©
< |4 lq 193
a3
L1
I
24| 5,6 ' |
28 '
s | J
o
< Xa & Xa >
Aye 36,3 cm? xh s TALKC | 26,524+ 4o 28+ €8 (460 +24,6)
Ay = 4O em? ZAL 363+ 4041604246
A3 - 4&00"]1 / N
Ay = Mbu® Xg= 52.bem  XG:= 88-52.6: 85 4em.
Iy Toyt A1Ex¢,-x1) = 2223 ¢ 665(525+ 24) = 900 emt-
I, : 10 + Ak - X )2 = 50°0i8 |y (52,6 -28)° = 32540 em '
Iy = To,+ As(Xh-%s)’s Ao{;.‘* 4 160(52,6-68)'= 59279 cm*
Ty = Loy+ Au(xb-xy)'= A2°4% 4 246 (52,6.68)%- 5125 om -

12

Ij = 188 6hH omt:

-h2.



W' = 'I‘?“ _ M88EHE 2586 cm? Wy Ty _ ABBE"" 532903
¢ 526 Xt~ 354

Syyz Ay (xe-*1) + Al (Xe=x)

Ay = P2 o HO 90 em? X1z 34235 . 45,5m -
2 < 2

84y = 3b.5(52,6 - 4u)+ 20 (52,6 ~155) = 2564 om>-

Con}'l‘AI;\ +25 J

Osy < Mmzx : 16, 079-40°  4u9 dan Jem?
Wy! 3586

’CS,g . Tmax 9yy : ¢ F22.2564 M5 Jdanlem?
Iy - 2 188644t - 0,8

64.4. Contraintes dues - avx O}'\drge& hon"@on tales \orﬂﬁuiina\%i
Gene,r‘ale_menl’ Ces C,on}rm‘n'-cs Sont {ofH&s el f»evven}- ’e\’/}re

neélraer :

L) avec Hps= A Pmex =2 _3u2ot
>s hs +15€a Sl P T ‘
6:-3 = 3429 - 49 cJah/CmZ

®  hoxh 44642
Toy =0 (contminte de compression simble ).
645 Conlreints 6econdaires .

Contratntes doves ala Pression locale 6095%&13L .

l Galet meax
& | rail .
o1 O = is° ks°
TT a &
Gy T 1171 TTJ‘I;JW
" "

Es 4,2+:L('ﬁs+u§ = W4 em .

CD'aFres les mcommancleh‘ons o C‘—.TICM :

8y - #

¥ a
Avec LPP : COG)[{"'UGHI" Ae fa‘hjue,
Pont roulant Grevpe 1L LP; . 445

-43.



Gy = _t____ '24'403_ 050 dan A
J 2H12'4|2/ - ® )Cm

Ty =04 Oy = 0,2-950 = 490 Jan Jem?
6.2. Verifications vsvelles -

624 Resistance : Poor un )oonl’ akrite av vent:
a. %emelle 5u|:ver|'eure. de |a ]ooufre, de rovlement
i _5_ Y Tsy £Ge

_11_ SH 5 125. 664 = 1294 San[em?® < Ce ok |
%GF* (554+6'5L+63) £ Be

Hl,-21 +2 (664 + 480+ 49) = 1748 danjem® <Ge ok |
b. Semelle Mgerl‘eum :
(H.SF *—L{')G&’) Wy «Ge

(4.9F +2 - 125-604). %%40_0_ 2194 dan [om* <Ge  ox!

6. 2:1. C.sai\lemen¥ :

N ) é 6@

% 16 +_i 1,45 409 = 788 < 1558 dan fm® ok !

'Cf, +- (Ts,+ o, +?,':,5> < @;{
6 (409 - 415“’0) 8OT Jah ,C,m2 < 45‘58 c!an/cmz OK‘-
3. Ver1F|cahon5 Com\o\Emen‘ra\reb

K .4
3
6.

(Venflcahonsa la {aTjuey

Ces \f&n{t(‘.q'ﬁons Concernent les elements olela \ow}re de.
roolement }oaceb directement Sovs le rail

634 . Contraintes normales -

6”r 4 L?f 6’51+Gsz +655 éG']e ,

Avec G’; Con’rram}@ admissible o la ianjue donnee
le

tableav clu CTicM en nc de lo clagee
du }oonl’el' do Jroe, de sovdore 3me . Zemelie

O’.F 1600 danlem? .




3F+ 445 664+ 149 419 < 1260 donom? < 6 ok !
©-3.7 Conh"dfn]'eb fanjen"\‘eHeEy:

ZF -+ LRF Zs,,+ Z52+(t53 £ %

16 + 14500 + M5 40 = 602 Aanmez < 41029 dan [em® ok |
6-2.2. Contraintes eC1U|'ValenP65;
v+ 03 - 04 By + & Tt <oy
Avec : 6’3 = Op+ (Pf @44(3\/55-\-6/55 = 1269 dan[om?

C = "CF‘ + (?1651 = 46+445-HO0O0= L48§ cje_n]cmz
\SS0*+ 1269% — 9501269 + 3. HB6L = 1420 o]an/cm246;f ok |

6.4. Verification de |a fleche :

6.44 . Fle,.c‘we verhicale :

a . ‘He‘c.\nc doe Qv \ooiée Frolare;

f,- sl 53505 (1200) 40
¢ aguEL, 38K -2.1-108 903 665

2
=0,05¢cm

G;éSO,ﬁkg/m\
L\Llliillllilil

- a

b. {leche doe aux reackions des Sa\eTs :

R

0,885 BM5 o085 {T0 615

a
-

i i / !
As milieu delo tavee o Hed\e eob donnee Far le 9omme des
{le,dneb Huivantes :

+f——.'Pmax ﬁ 2 Pmax & (501‘“‘“ él)
Prmax . H o) E I,

1#.405 88,5 (5.42004-H~8Eg2)

he-24.10° 903665
040 em -

24103 534,5 (5-42_053 4531 ,5%)
#8-14.106 903 665

:0,40\

-

*»
-
o
(4,
o
——
on

o

&~ -~

n

aut

] 3,645 {1: O,”57(‘.m. L

: [« 2blo® 3645 (5.7200%- 4 - %64,5*)
B - > — A8 -2;47-_406 902 665




ﬁ’ = 056(‘.#\

dou la Hedae botale {t: ;&Jffﬁ h:ffs = 0,05+ 0A0+ O 45+ 0,36
{ 0,96 em -
L_ {»ICICLQ adwmssible éf@nl’ ‘fmfl*e : -'{L

;f;c))o - 4.6 cm Sonc g —g

6.4.2. “ec‘ne l'\orlb()n*dle :

CeHe ][‘e(')he, L‘lortbon"a,e es“ c>|ue AuX redc',l‘rOng lﬁortéon}‘ales
trang Versales H -

Ces FEatiiont Sont cllsjoo-aees de la meme maniere que les
reactions  verti cales .

%

HE kK Hp = 2,04k
,,l |
I

0,355 S A5

Ty= 4886HY cmt

—n

0 ees m‘o 3,645

'y
-

F';c:n Jﬁ[ OL\L f’éhden T;e a celle oluAe c; Pmax sduf CTM

\‘oar W lﬂdr Ij
’lDOﬂC. . { O 94 Ix Ht . Oy 01. 905665 5 04 -0 S5em -
y : I_, Prmax 188644 14 ’
£ a‘eme t { T = = 1200 - 16 F £
\j 4 Yy 7?;0 7?50 £ m & {; J; .

7. VERIFICATION DU VOILEMENT:

714. Vollement de semelle -

La Conc\th n cle non vm\emen} c!e, la Scme“e COmeimBé es} dl'de)e,
\oer Varhicle 5.244 CM66. :

Dang le cas des semelles non reidrs la condibion gecrif

G’c

a-_l‘icm.

GC = 1‘4 dan /mm'z'

b < 45.4:¢0em Ve'rn')[i'e) . I

~46-




72. voilement d'am

Les rc%‘es ‘CM 66 ne |afosen“_ a5 en*endre ‘U}IIISOHOF} odles
rm U\e Citees dans celu -« ]oour le Casg deo] c[—\dr es
Nnamiques | Four cela le srm)};»e FEM },ngcom's

I'Otilis abilon dels nonmes  DINY 4414

721 Ve rifl'cah.on du \/dﬂ&m&nl‘ a gme Soant les r€3|€5 CM 66 :

ko, Condition de non Voilement d'one ame non raidie

Slecrit :
2 r
(_G_') + Tt < 0,045 (1000 Ca Art 5.242 CMee .
7 ha
Avec : &= 1294 danfem® - 42,94 dan [mm? (‘f 3.2.4)

C- T88 C‘Je»rr/cw;z - 1,88 o]dn/mmz (% 5.2.2)
az412em =1412mm.

h'a = 4200 mm . 4
(42 9#)1. +(TI68)1 = 66 (A én/mmz)l }(g)z* CJ >l 0,045 (4000 s_ﬁl

v |
0,015 (woo 42 )2{50 : "
1200

Al b)

Vern‘f{e ;

) ! \ 2 \ "
Dé&l’ﬁé &s f‘ej’es CHee | wesfef)ae necessalre de
reyeir |'ame = les rardisseors ne seront c?ue de Consfruchbn
Ce qui n'est !335 tellement Convaincank.

T2.2. Ver\frcahbn 3o voilement S'ame suivant Les DIN 4114 . |

les normes DN Frennenf en (’,om‘ofe Four le voilement de
L'ame eS Fannedux rardres .

!
. A

L J

6/1 = 6’51+6‘f = 66h + 3T = ToA dan}sz
O = Gy Wx_ 70419210 4186 dan fom?

W,(;~ {1410
Y. B2, e
of
t- tF+ 251

~&7-



é: 4150”’]
O{‘:%: _5_0._.._ ‘[,25

b = 41,20 m {,20

t"— 4|6cm

Ld Con}'ram}'e. c\e C|5a1Hemenl~ CJ ,f‘ c:l-re Cﬂcul&e c]éne une
0

seckion broche de la section donnent la Contrainle

normaie '(’5 Sans -f-ouf'cj‘—ous e_rass?f %

/
O Sera alevlee & mi - traveé dans Ce Cag -

?Lr—o

Topz h09 96 _ 43 lanfem2

536
Oyx; = bﬁ' Oc - -
Ch: = kp 6c.
C\ia%-inf o\l,e \\%Ffpﬁ)uen:ol UVoJemenP Ae!oenclan} dv cas de
et
12 62 (1-K*)
Avec = od ol”l
ve . m(loe?é “tent ilail Forsson J{ 0, 5
(. ?ﬂ seur Ao ra101135e = f, 6em.
b' : lonquesr duv raidissevr . ~L 10 = {20-10
b'= 140em -
¥, - £t ¥ 3 1.6 ) i 2
c- (%8 =) (4 o | - Aoz dan]
\Q@J: 13:9 (b\o\eau docoment  Levert CTC).

kt{: 5,5H 4+ H'OO 5{5‘1‘ + #,00 = %'19

At (1.25)? |
61 ko= 43,9 ol = 96D& dan [unt Cor'ﬁramk cr\;h‘a]ue
Th-= 119 - Hoz IMTE dan)om? er

Calcol dela contrainte de ComFaraieon ldeale

!

1

Gyk. \/6'1

) & -
PLW G:u \/(a_w_ (;.)

48




Gyl - V(i)' + 3 (ws)*

1= 40 T84 ,\[(5+1;69 Toi l+(L{2, *
7 9608 H 9608) we)
C% d\dclwer}& ka c:le asse \d Conl‘ralnl‘e éJm(éle‘g

mes DIN rre.\!man;’ one realuc%on de celle _ci.

= = 9523 dan /cm1

Ce,g ucuOnes Fe do f‘dloeau de dFde V.08
( documen}'M*Ltverf CTC) 8

Dn 3 our -

Oyvkc = 8000 Gy = 2366 cian/cm’"

Oy ko = 40.000 Gyvlk = 2389 c]anIsz

‘Qér [n}ef}vo‘a'};oq Four N
Oyl = 9523 c:\an/cmz Ovk = 2383 clc;n /(’.mz |
dou l'ow dedvilt le CoeHI‘u‘enl* de secorte’ au voi lement,

(\)b T 6;\0\ " <3 83
V62 at2 (1))

le Voilement de lame est efvf}e,l.

- 3,38 > 4,35

Remarﬂues :

. Poour ne Fas (oarF cber lo semc“e infcrfeura a
relorendre  lles e orFs 2v Voilementdé |Ame

raicéu‘sse,urs 6£ronl' lﬂ"erromloos a 1oem a Farh’r
de la gemelle \nlentewrs .

)
. l‘cjoalsseur cleﬁ ro(obssw ololjf eh‘e 60}:eneure Ov %a[@
oy &e ame.

8. VERIFICATION DE LA CONTRAINTE CRITIQUE :

On ADII|’ c-;wm_r:

N T

6/cr = 50(400 -e-s—-—) £ Ot . i

o
%
Ccr = 80 (looﬂ%o) = 1600 don [emcBe ok |

49 _ I




I 9. VERIFICATION DES CORDONS DE LUUDURE :

Les rodisseors Fransmellent directement aux Cordons de soudure
d'ame l‘cfforf tranchant residvel donne Ioar :

Te= T- (. es ha.

Avec - & ) 1/2
4
To - - (fOOO Ea ) . (___> J
Elm { 0(045 L\“) T

Ch = A0 danfmmt = 428 o0 e’

T: %Tf + %[ﬁ +T2]

T e % 2403 + %[435. 53,6 + 6,7’22J - 113,387 €.
Te= 13,387 — 4,244 -4.2-4do = 64 E.

les Cordons o sme “ont oollicites en Cordons fronjrdux

1)

&y

!
Lé \[eri{\‘&ah‘on necessaire est

T £ Ge

075 adZ i
c=z Ho—- 2ax.
Q ° ‘Pf: 4{0-—1'0156: )‘OQCM.
a = GMM- )
et = 56M0 S R R LY MY

40>
& = 353 Aan/cmz £ Qe ok |
0.75.0,56-436

Conclusion :

. Lo ouhe c\e roulcmenl' sera Ceongue en PRS HSD 41200/286
A\!ej: des raidisseors alSme de hauﬁaur {10 cm /
a\h\;m\sseur 1,6 om. cll'b\:OSéS tovs les 4,50m .

La\fou}re o]e ‘Fremc\ e en OVOAP 220 r_ché/a .:3 [iame

ovtre de rovkément bar des Cornieres Jumelees
50 xS0x 15 eﬁraceés de 3m.

T

=50



r.!\./\.f\./\.’J\I-f'\--''\--)’LI‘\-J‘‘hJ"\-/'\J‘\.J'\..J\J\-.l

Tore shrice 8/10

UAP 220

PRS HSD 4200 /286
1]
T
raidisseor
er=46mm.
[ -
E
o
L!‘Tk ol
£
o

54—




B. POUTRE ROUI “NTES:
{. DESCRIPTION

Les boutres rovlantes 6on¥6051oenc\ues aux fHraverses .

/

tzs Cardcl-erlehquee des E kes roolantes sont clonneas; Far
Constructeur ]Conc, ‘on de la che rge neminale -
charge nemnale : 25
Ivoriﬂ; . 900m .
on mawmd,e, 6ur§alel's . 4,650t -
Qeac on Longitvdrnal 0,236t .
5 transversale . 0,165t .
all 6h IPN 280
stance enhre galels . J,08m.
Dis Fance Hore +DU1’ 2,66 m.
schema du }or‘l'n(ltf;_g:
| // (.08
ne= g
1
}i I - sabilite
, 10.28
by
40.00 E‘ 4(
. | _
| A.70 h.50 N
- 1

2 .YERIFICATION DE LA POUTRE DE ROULEMENT:

Schema shatique:
I

A 3 [
6.00 m » 6,00 m

- L ol

2.4 Calcul des conltraintes:

244 Constreintes dies aux reachions des 93[&5;
Evaluation des éHor?&:

-52-




&:\% O\‘MHUU}% cjonnenf ].P,s e F L:‘) ma3xI mMum O[ 3 Uune
560{'1

donnlee ]o nclan\’ la he L,erche e o 6echon
dan ereuse reeu!‘

d'on aaleul r ov
C? r cle rclmakaur olan f laleme Eé(' QSSE
Te ma r cobl eme he YLQCQ Sll-e a.‘a ae reas|
ba@ag

loerm f S ma#l LLE, a’e la FOU{T& Cl\le('_
Un oas Npplv . (T

Novs avons oblenu Lo resulbabe suwanB:

Posihon de la pere C\'xarje .= 230 em . Mpax= 2,940t m .
= 250em  Tmax = 4416 E.

Contrain bes -

5
6151: Mma x = 2, 9K 1o = SHH c!ar)/cmz‘

W, 5H2
Tsy = Tmaxd Hulb 346 _ 482 o/an/c,nz
I, 2 #590 - 1,01

2.1.2 Ceontraintes dies auv J:?Uiols bropre :

W G=‘*3"6}m[

(;‘_Lz
8 i
Mmayx:- 48 .20 - 0,246 tom .

8
Tmax = 5“586 - 0,430 t.

= Llot-')ah}f-ri

5GL
8 Gp - Mmsx 0,246 40°
\ Wi 5hk2
\J . Tmaxd 4‘6"0 26 Aan}cml
I, & '—}!590 404
243 Conltraintes does aux c,bsarﬂes %orféonl'a\es Fransversale -

Lle moment de torsron esh:

(T Mi= Pmax-€, + Hy (b_e\.,) Pmay - Lo
Hy M - ut(._-eé)-ows( -152)

Mt « 20,59 Aén-m : 20593an-cm .

HE = Hea Mo _ 5qes 4 2999 o230 €.
h 28

. ~
Lesi{arH maximoms Sont donnes avec la meme Alsrotﬂ‘hbﬂ
Fre. ente en rem \olagan\' Pmax ar H‘é ‘

. He 0,239
Mmu (HL.) = Mmox (Pmu)-ia—‘ = 2,949. 1.650 = ON27 tm .

~53_



Tmax (H‘n = Tmoax (Pmaﬂ . _H_t; A 0,239

, 0,640t
Pmax 1,650
moment Shahque :
2
N ~a\*_ 4= 14,9-4,04\ - .
63. €(L_2€_.a) = S2 (\_—7_‘_> H5em
Con "ren‘n }eb :
652 = Mmax - 0142?-405_ 608 &an}cw)l
Wy 64,2 )
Ty, = Tmex 5y 0,640- 10°45 o0 danfem?
Ly e 264 . 1,52

24 4. Contraintes Ades dux C\narges \noribonl'ales\onjﬂuc\fna\as

Hi=02%6t bour un galel

KL= 8x0,2%6 =1,888¢ \oour 835&5
A= A¢+_z_ .a = 4,52 449444404
A= 32,228 cm?

Con \‘ra[rﬁes :

b ~ = 59 O‘&D/C.mz'

Z'/Séz.o

2.0 5. Con‘rra{m¥e5 Secondaires -

Contrainks &:Jeb ale \oress{on S0VSH 5a\el-:

Les Con*rcsfnhs locales Sonl Fr;se&
en Combple en limitant la ntrainte.

6 Pmix « Ge C CTICM)
JC-e?
]torfd;hafmmenr e. b-2 _#9-104
2 2
= 9;45¢em .
G- -1650
————— = 406 dan[om®
J (b 45 ) anfom® £ Ge

t 7
[Fro[oleme, 7@86" €N 3@16&3[ \eu‘.ssei av Cone(”ruc,[’eurj

-5l



272 erificabions.usuelles -

22 1. Resislance :
., ng +%L[1551 < (e

e A, B - Foul’re.—— LP; = 1,10

Y= 1,05 — SUHQOrf’-—- LF;: 4,06
4 120 +2 (115 544) = 1098 danjumt <« Ge
3 2

3
b —%— GF '1'-2:—- (6’511‘ G:SL+ Gl_sé) < Ge,
4 420+2 (stut 698 +50) = 2412 danfom? <GBe

2.2.2  Cisaillement - }

S. \%Zf -t%(t]uts’) <

Oc .
1,54

47 12 (45:482) = 223 danfem® < 1556 dan fom ‘
G
3 < Ve
b8 5 v 2 (1Bl ST i
4 7 4 % ( 182 +52+0) =360 denjem? <4ﬁse,o|er1/c,.,,z
‘5 /

b I . . J .
2.3 Verificabons COrnl:‘e,mcn}'dlrcs :

Veri{:‘mh‘ons a la 'Fd"l‘ﬁue. p
2-3%.4 . ConFrein\-es normales "
B/,') + LFP 651 “‘652' +655 é_ G/]t .
120 + 140944 +698 + 59 = 4475 cfén/(,mz < 1éoo Aan[tmz

2.%.2. Con*ral'nl'es 1Lan\c.]cr>\*|'e“€5 .

¥
ZLID + \Fg Z51 + rCSz"}‘ 553 < T,ga—

Z 4+ 140.132452+0 =259 dan [om? < 104D dan[om?

2.3.3  Contraintes E’ﬁui\(a\m}w‘-
G < 6F.
Be- VBT 4 G- GOy 43T
Ox= Op+ LPf Gsy +0s524 05y = HT85dan [um?

GY =0 (CDn*‘rdl‘ﬂl"Eﬁ ‘om(eb Sovs 361?}5-
T -_.EF.J'. LPF ?fs‘ = T'f‘ {{o 182 = .'ZOTclan]cmz'

-55.



s acvimsing
~ - [ o | w\2 &= | (=7 |
Orﬁ_:V(iq \} + 2| J_\‘T‘} = éhj)‘iq (J‘}v"w o . \-).}?
2 Y L pa 2 om I _e SR e 1A } le mz a2
~ / 1 . . 1]
2z i | elaly g ! (417 i
— o e — 3
{ 14p \ N
o 4 15 e { ZTVY
\ )
WA
)
Ee] :4%?

}104 15
e - 45 5 = 172,5

24.2. Votlament 4 Sme ¢

(Ci)" +C* & 0,015 ("000@_‘5)4
r ha

0 - 24:4-7/ A'éﬂ /C,LML Ca = ‘f,O"C.v\q
C: 56 clan/ z lﬂq = 28 2-’(,15325,7'6»1,

(,24 12) @, 6) = 22,06 (c"l‘—”‘n/mm )z

9 2
0015 (400 _é’é_) 0,015 (4000 {'M) -_55z130<clan/m.z)‘
ha 5.1
LQ. Yodemen\' d w kst \sas Q Cratndre .

2.5. F‘EC\’\Q:
2.5.1. Hédwc verticale :

Comme loour\e,s \oon\‘s roulants {a He’(_lu, admissible est Limitee,
a L

150
La %‘é@\at est Calcu\eé our Ea s posikion Suivanle -

1650 {650 1650 E t_‘ ‘_ l tre
2.3 ; n uhllisgan e ramme 5 '::.5
t 2,08 2 L on obtient les Qhe% Soivantes
: G m ) 6w ® Sous Fmdsg opre fe = 0,02em
! t * 5908 'reackiOns cieaja\e\-s-

' Fs = 0,35¢em.
la gvll’:dﬁe bokale - F&; FQ‘ +G5 2 D03+90%5 = 0,3Tem <L 76'50: . 0,8em .

2.9-2. fleche \noriso:l:a\e :

la Fleclne “305 T‘eac,\‘lons \nortbon}‘a\cs cs|' Ca.{cu[ce, Fouru
meme c:hs\oo:n on ‘areceden |

[ 239 7590 _ y42cm 4—Q-— €00 _ 2em
by

S —

“tmax 1650 36K - 300" 300




MR (6 L4 e b S — e — T v - ey S -— W W™ W pu— - ——

-~ |
2.6.De raemeni
. = | 200 e / ’ { '1' / 1 e ey A’_. /s
f/: VEr] on AR v 1! j -\:;h’ J?r; \\h-‘_—_‘“‘;-t \f’ J)_‘j- 23 =08
<IN i i K { \ s ) =17y Lotz
L—:i..;-.,'\ o9 C-._“.,;g";*in,i-:ﬂ B og o !.t'l‘.;‘%:"gf_.s',_‘,.-";;’;'.!“}“‘ ! r‘-_,_;i A ‘L:';Z‘. i
i
. ) ¥ \ . \ S
Pour le '.i:zD:a'-:a ‘:;ro’-i;r;?_ s C‘rs.—-;!r::':e ablbl i e:é.’. A0 NIVEAY &0 Cenlre
| de Yrayliltd =0 D =4
- L A
Uay

C - 4,432 /%m D=53226  IPN 280 B/
©4 = 1053 dan/cm? < Ge Aoz 138 ¥o= 3,172 WKa-1624

Poor les 6orc\mar3cs : charaes 3k FJ\ Vees AU m\/e,asu de la

Seme’lle rfevre == fhem
D= 322 =1 C= 1365 B s 4!85 B
04 = 1505 danfcm?. £ Ge
Ao = OH Ko = LT43 kd{r 4,189 .

\!e(,‘n' ?.'Cah‘on 5
% kA,_ 6,: + % (KA{631 4 554*655) <

Avec @'F = 12 deanem?

Skl Slon [sz

Oa, 6398 dsn /0’“1

Gsy = 59 dunfem?

1624 420 + %_(4‘{39.5HH+ 698+59): 23669‘30/0112 <0

"

A
3
L a J.‘)ouh?, de rouvlement ne Fresenk aveun rlSC)U&
Almdrabilile sy deversement.




L N L AR 4 v VA

DIMENSICNNEMENT.DES. SUSPENTES

. — . Y b A lCmalk
3.1. Schema ATalfinu® &7 rrarvs:
!-.3.\ HU5 m” la .:b.; ::“‘xi"li'cia?_ es l'

2 aytl re CH‘% aeox boovlres
‘ h-g_f,. '

le achema shahiave esoble suivant:

| “ 4 ®
! R
1650 lbso 1650
1L°3 038) 2,08
y 3 }. p :;
LL 600 y 00 ifsz‘z 600 j" 600 !
i s T
2
Re, = 465[{_....- M]nss Qrz ) x,]
t L3 A3
Avec : =0 o x, -2oam Rc,- 2,602t
Ry, - 465[;_0;' _oxy (- x) xa]nesii-%-x,,(_z)J
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2,!;, . g‘,!'?‘n.:jhb;-.?’.s I ! i
e 5 L = , S i B = - :
=2 4dimensionnégmenl dI3N5 e . anre d& proRiemeé T©Ol N LDgu (22 CXE i
. 3 . - Y D " s 0o ;
Cor | o3 !l{:v)l ce  maniolel fu; VSleurs HaramellEZs 'S MY Mrols " : :
‘ 4 i i I A R ot P . ! N
Dimensigny de la ,Ju:h‘..“,':_‘, , Nomerz oe 'vorions , kL clameiTe W5 boulodns

224, PLatine: . Fles: D,H, @ oFU: HEA 400 _
Jl F.au.L cionm?r pne bonng 353152 av po Pau

5 ek en tfé'n(?. r'r?ﬂ-.a\'i' ue ‘-’;[’enc%i“:":‘. A3em He r.«l« sord
'® 0O ﬂour bouvoir Getrer 'les boulons | ce c;)ul
) @) onn
8 h 8 L= ht 2xi50 = 890+300 = 4490
- > 0n \Jrenc\ra:
. L -+ L= 1200mm .

Z Sur |e l:e.l—on )
ne F\a\'me a ls dimensions Soivantes:  Lx L= 1200x 600,
Lo, hom‘ore de bovlone est fondhon de 2, en }Jrenanl' en
‘ijenne \eSI:Jacz enfre Lou‘on& [0Omm on  owra

Ny < _Q_. = = 600..2 = 141300’006 [2 bour \55 c!e.Lworc!s]
{00 {op, f

Comme o shrockure esh 5 mel'ncfue on ca[cU|er.a dane un ses] %ens

el- ololngah)lremen\' les memes t&Fo&ll—(onb Sont mPris dénb

l'sutre © seng.

b. File L+ HEA Soo
L: h+ 2x450 = 49+ 200 = 790 on Igpgnclro L=750 mm .
g r00 . 35 mm . Cefte |onjueur est wsoffisante on Iorcnc‘ alors
P- Soo mm e L=2a0- logo mm .
Donc - L« - 4000500 .

222 EFan‘s.seur des p\dk'nes:

On Frendra vne c’rausseur Um‘furme ]poor f*ouhzs |es }Cf]e%

B ) .
A, bl
e, + | . ‘e
i Gy Le'i A : "
oM by oM,
eh > ‘/25'9_ &h /‘/L m




Avec : My = :;' G, ¢ (G -62)
M, :42 Gy ef.L g
On brengm v €b = max fo_ €p Y.
| [ \ f"ﬁ: e / o
/

i . . Z -
&n remarqud ‘1‘-"3 Sans rardisseur on hrowe des epasset Fres
im borkar.&s ao0nc On p r‘o‘,ecsa’a a un B\C»hds«iqﬂ Ae.ne, les devx Bens
T - .
de {a t::;sh'nc Comme - Suil: :

490
—
| SR SI | | 3_:[
Files: I I i File: L l | =
D, H.Q,V l | | l
[ I | |
890 |

En ofilisant les Fables de Timoshenko (tirees do chorean).

on A KQ: d00 - 0,34 \/3.,: 0,060 .
890 } \sar ml'erro‘éh'on.
5 = 2;950 - 0,51 Jél = 00 oAk
0
s ﬁq 6"[01 = 0,06 - 61 (39)1 M:L z ‘/53 6,1 @g)z :
Avee : Gi= On+Gm. = N o oM
IR TE
Files D,H,Qelv : G, - Sadst 3 6"”“'052'*05_‘, 12,6 c:‘an/cmr.
120 <o 60-(120)*
Ble L &, = 2210 6 304T640° g i dan om?
100,50 So.(109)}

Mi= 0,06 112,6:(89)" = 53514 dan.cm.
M2 = 00644 - k86 #) = Te5 dan.cm.

e‘, = 6My  _ . [6.53514 . 1. mm .
i \}6&39 d 2400.89

e - 6“1 - 6.7165 - 42):,”,
BVt e -

On ‘prenc\ro une lr:alc a\gi:al‘sseur S5omm }Dour les },la!-roes,

22.5 . Boulons c“ancraai_-_

On A|sfaoser¢ Quatre boulons ]oour|el» Fles D, HQuU el hors Poor
}::ar}' er dsvtre do on}eau , car les c:Horl-s
Feu\!en\' c\nanﬂcf e S\Sne,.

La Farl' AesMe«H:vr}EL ru'gn;m" =S eJnAﬂue boolons esk -
- N[k

2

J‘/Q_ L.Nb




- i:}::’) HZ:E. B G’Jacm F‘ 25 ‘D;'HJQ,U
Avec P _l:_,‘“fLL - 2. {oo ~
2"6.“4- {iom. ug 6 58 cm Furle, L
2. H2,2 '
( ji.r. hTd & ) l‘
o { ‘ -
: Lm,e:g k.
’ | = . A (o = e | “! o)
Les reqies  CM 66 breconisent  lutilisakidn” de lo relakion:
| .

En uf}'h‘san\‘ cles Bou\ons cb Nuance E3p on o‘oh\:zn\' Lef’:
A vamétres svivanks:

4 @43 Pour les Files D, HQ,U

‘ ‘ en E30.
3¢ ¢g Poor la Ffile L.
2.2.4. VérfFu‘CaHon de \elrasement do 1aé:l‘on:
Le L;d-on uh‘[q‘sé_ est dosd 2 350 kg [m3 Jde cpAa 225 svec
deg j!anuLa A"\7/25 el Mmon Controle”. |
X = /3:5/3 ¥ =1 =03 &=1. Cyg.=2fo b,

o = 437 Lg fem?.
Jl ya liev de [orene.lr‘e, les Combinarsons du materiav oe fonc]ah‘on

(Ack 5424 Cmee) .

GJ,L:: Gn - Necaa <9 donlem? 6};: Gu - Mecon a 7’0/5&,“/0,}
Ne Mé6 M
L. On+ GL{: 80 dan jcm? D

= /7
G <Gy \Jerf]cre/ .

225. Tige d'ancrage

_ on deit avoir : ’eq b/ F»Q,g (CMGG)
B rvad by v 24
= , r= 450mm Dg_: 1oomm
e‘I Les roﬁ\es CM 66 donnent les ,ongoeor o’éncrdge.
Comme Suil -
N= 0/ (“ 79‘) : ® (Pw&ur ‘*‘5,5?2\
{000 (H_'li?,"
AvEC . L_ 2 10S _ 6o~ 8
N - M-N(,. 3) ] {od,554-10 ..659?4 ( o 5) 15267t
2/3 | Ny 23 {20y

d'ov : 7550\ 48 (44 6150435 {oo)

15,267« 103 = 014(” lor)Qu 48 \1

{vo

El = 709 mm on l:vrcncla L = 800 mm .

P
inT
)} 4




8 . ASSEMBLAGES:

Nous exboserons oimbiement le calewl de quelgques
| i |
- ATTACHE DE LA TRAVERSE FILE 24 -

e O
Defail A
ao0
| e
S
| o ote 5|28 | 1.
| ﬁ[ soyeelst & %
| o 1:r_.i_.|.___¢...~‘ “HL_:* = 1
50, 0 55 =
I8
t. Efforts et hypotheses de coleul :
. Maz 0346 Lm T(=58dan
Les efforts av niveav do dekail A ont: My = {383 tm Ty = foodan
T N=o

Comme meses de calcul oNn a:
le momelif est re qr les cli;c.z;obfl-{fs de semellce oy
ecl165€5 ole 5eme |€5 Ie,me .

le hwmen.l: My Co}' re,Fns i:ar Ies ec\\sseg c\amc cﬁaemenl' T:j

2. Bovulons el eparssevrs Jes edisses -

effek de My : Fy = My | 4383 . k769 sur les boolons de |
h 0,29 Semelles ;
|
eftd de My Fr = Ms = 0.546 < 4,321t Surles boolons de
0,19 0,19 Semelles
CFF@I' Ac T"j . ,50, 200‘50160‘ 200 4501 =30 cm
8 fe) o) ::— o TTQ MT_" = 40030 o 5000 Jan.cm
"
f oloito of chrt orthorsdial.
11 b
p F:s"" MTdg . 3000 T Jan .
" hdf 13,8

EFFcl' de Tx:
Mr= Tx.& = 58.30 = 1T4o dan.ecm .

Fi= _-—M'A' = {Tho- 12.8 - 2dan. e
adi+2d; # (12.8)*+2{o)"

s
Les bovlons  travaillent um‘ciue,men[’ av Gsaillement s A6y la \lerlf‘l‘CAh‘DnH

154 1~ £ 6. on hre Ar > oy T
Ar Ge




boolons de Semelles eF d Lme -

]
2

L

" Ty Nk <
J0T69\2 (4824 . 00N 4 94T = {S02dan.

E\l f;! TJ

2 IV 4 R/ (S04, B0
T k Y ' ‘/ 4/ "\4 % 4
a—a ba-}(on .k-.arﬁ-m}‘-\, -lis ﬁ.f:::-‘.)\IGV'I'E) Sera c,J
Y =~ W aw 3
= gy N . - - x ; )
Ar 7 "’“‘4 4,“ L '~ . 0,9 Cm? C& Ciut :’br:‘eﬁfond 2 o <lameltre "{L"-mcm

d-‘fb‘j
-7
{.\-q Fr-?g:;!r‘a 6.1"5, sou;ana o]c, clh\.me"ﬂc ’.‘-3“ omm |, Couy %Mr” ’ﬁr U x"&
L'?.. mame, -:id—r‘n*"'-e Seca }ma rodr IEu f:oo;J"" .}aﬁa @"w eéc- S -

< v/ »
E\ia[ual'eon Ac ]erai“séeur cln:_ E& I-o[e

[ S S e e S e |
! o offa v e Elle esk donnee lOdr la Conditlen:
o 2 0''0 s a ‘ 6= N £ G
I A’ﬂ&ﬁc
0 e 0 0eo0 Ane\u:h.e_,’lo\e
CJ: ‘,Gan B:Socm. N:FJ
Q 9 OQ 0 e O

e 7 —-—-——-w——-r:‘ = u 769
(o-24)0e  (30-32) 2400

40mm-

-?oor cles fatsons Construchives on })l‘e.nclra une e.]oa‘sseur de 1hmm |

2. ATTACHE DE CONTINUITE DE LA PASSERELLE:

az8 mm
af = 7;2- mm .

2. Soudure -
T Ty

La Condihion de resiskance . {34 C, < Ge 0670i donne
Q» AbHT . 1,34 20500 T

-

“aa4 Ge 2.072. oo
betads 1TBem  on ,orenc\ 20em |

v EPaiﬁS&or de la h;le: \

Ldrgeur Q : d00mm e‘r = domm .

4
On doct éHedruer la V@rl‘j‘l‘cdl'i‘oh Suivanke ; 6’*—'—;{ < Ge,

G- 2059 g3 ( 24oo ok |
301




. e

2.5 . Boovlons:

0 v thora | ]. L. R tosr s A J R X L. .
n degrmingra (e clame s o225 keouylons avee 3 Condi rion Svivanie ¢

N Ae -
w 1 ‘;_ -
"» 2.6 N = 4 L:‘JJ‘ nb ol ‘d j_‘ﬁ'.':
e o _ wod,
- ."! 45? :- /. 158, 1la500 !
B e il | ;.f,...__”"‘."f__.. = 43 mm )
v D BACe 0,8-3,44 2400
Donc H o 2Lh ,
0 30
—t
3 T
o] * #
3
o o Cfi: 10 mm. v N A
9 8
S Q * * |0
(o]
8 * &

X.
_Fag dmm ?,:20-:#\
3. CONTINUOITE . JARRET - TRAVERSE DU PORTIQUE :

3.4. Schema et c/FFoﬁ's:

Le G\v\o;: clu o‘f-sme,l're Ac-b !oculons

2 b et leur o6lhon ed fail a
‘é]“"‘o Ad} iH Ia.cle;) clunfhwre\n a\lemdn«l ‘nhitule
= Yol stahl 1m ave
¢_a:&o ¢_ én Fqnol‘uOn c:lu momenl' Flﬁcjﬂus-xyﬁ‘
! golliaitant ‘éﬁuem\o‘éﬁc,
§ az=10 a=10 1'9{ y
Dekal B o 0 le Jdismetre des L)ou!'Jne'.
] é} Jl & b 17 HA 109
Aq:lo IL Or)’ ejﬂed‘uera |€6 Vé'rnf;‘ca,l‘t‘ons
oI Ya= 1o necessaires :
a | i
e 150 TS,
o190 ‘| 150 ’I

ee[:ace.menl- enh: boulons :
5¢ 15¢es Au‘ec, s d‘éﬂ} le[aoasswr de la Flahne.
<4 15.20 — S < HSO .

On ‘;fanc\ : 5= 150 mm hort'SOn"éleme,n]'
g - 43 mm ‘oou‘ons Su‘rxncors

Verhiea! b
5= 30 wmm looo\ons \nfanwrs } rriesiemen

hox bords de b ‘J\ah‘nc: 30 > a » 415.28

On Tarencl A = 40

in .




R i 4 e

Efforts - M= 36 6556.m Nz 8743 £t T= 46,623& :
M--5470 tom N= 4135t T=14929 L.,
eflet de Ieffort nor mal : o o
woo BT e
g 6 , A
f-’-Hﬂj“ elu mo ment F'?—dn‘isdv.i'.*
' f En.oklisant Ei’,:f’r-c,—?:\!n'rom's SoNantes .
/. R }_h- Ft
3 y R M= 2 Fd el = =705
o di
& o on hre l'effort dﬁ‘l%‘.‘;«bn}_ Sur le bovlon le }3.’(;5 Sollicile:
T
& Fi B = Mds ~ Mds _ 36,655.10% 53
F 2247 Z(Aredng) ale s A

Fy- K9727 dan.
effel Qe l'éﬂorl' banchant T Jl eet mFrl‘s )oar la i‘oAle-. T= -E-
T* . 1632 arsn dan .

Donc Les efHor}‘s ciui dervent a la \férf&té\ﬂ‘on des Loou\ons Sonl‘:

N= N* + Fy = {457+40727 = 284 dan (Trach'on)
T*= 2720 doan.

3.2 Verificshons:
T ¢ 44@ (No-N)

, .
Aee @= 0,45  bonne ]orc]barahon CreCommanolaHOn Sor ]eSJa\ans)

Noe = 0,8 Ar Ge Bovlons HR 40-9 6_2-_ = 0,9 A;}}, Ge:Q@Gr
G'r= loo olanlmnzu r
B - 9000 dan [cm?

AP (No- N) = Ad-045 (0,8 21487 010> 2484 = 583Fdn
s o

5837 > 2720 veri [€ .
N é‘. 018 Al’ Ge
0.8 LI,SS 9‘0s = 52;97'6 Aan- > 24 48‘4 cJan. oK \.
2“‘:;¢ Ve,rff\‘ca\-\'on = A\fﬁ& 1 M: -5;4TD tm T = 4,929L‘ N = = “T35 t
on obhrent Fy= 613 dan. .
N*= 289 dan T* = 324,5dan.
N= 643 + 289 =6Uo2dan. < o4 AcGe ox!

149 (No-N) = 4,{.045(22976-6402) = 419492 dan

Hos

221.5 £ 419492 ok !

444 -
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FONDATIONS

{. INTRODUCTION : | )
L "w 2ac -d rabose C.lﬂ ‘J.—,'!gL & “I‘ e Cjid 9 :arufJ(ll s .:‘j 'r‘(‘*.:"’c__f‘n :"-‘ b
.QM?:‘F’-" <18 pose f= = | r& .ﬂ_.“, aeme K

Y ekl SR ) ) R PR .
& rebredentzes ane les Schemas sullants .
-~}
i .

- 3 ) )
24 54 5! -:M 5{ 2 ‘:“)3 :
- -
4|

8¢ S [ % |3 |5 %3

&

HEASOOD

HEA 800,

-

91 32
- o
!
(=) P [_ M a
3 3 g 3
b 2 |

«

-
[]

.@.
@
_l—__ll..

S " 54

Dans ce genre de Frok\er—ne ~:l\/é§ \l‘eu A lanalyser |a rE’—Frl'se cles
élforts , de bien Aimensionner les eéments eb d2 Suivre |es

recommandahons du LNTPB  38ans 1rooA[~efo}5 jue, ce Soll ciles avuls
obliqaloires ,]lja [lev de Vériﬁer Soif meme Cellaines donnees {
accﬂ-’-j.n"a‘ea !oar un Caleol Arred -

. |
Jl en es}' refasor\‘t ale |ano‘_\j5e. Ao LNTPEB lcs Conc.loén‘ons 503\!&?1“65:

- Leo Foﬂc;a\‘l‘ons :'>on\‘ a' anc;er Aau f\us ,; 4'50m Se .‘:fogonc\eor
- e ote est F]ql‘ et ne Freaen“@ avdun FI'SCjUS awmskalalite”

e




-

. La havteur mMoyen

ne }Dun es  annvelle ‘r:b)' e (O/‘JO rm.
. Sveune hﬁ“"vfw u!‘..? be. bﬂf’&i\'iqdc" h';a E:,}'E/ cl\?(“,djé ]Jr:, ka_’{j
Foufffeé Oberess enlre &.‘-‘:k il smhre ef Janvier.
A
_le sol estk comatitv stinctbalement  Aargile brune vnarron
S Mmarron  Vere L;L TL%"TO?" JSe -, ’Jar'i‘-{.;.?\‘-'i Sableyse . T /
= ‘.7"531 S0 1'1:’r*9,u\;7 wr’}'re St _:; :.% 2 Montre i,'.:’, \es f’-{;:f If?a.\!‘?r‘SES
So0! “ %u'n\‘: ‘\_..Iﬂ;' 53 avec Lr‘u iji,;. < J-i‘.‘.f?‘,"-‘i’fa Bigues -alg"h'.a'.l,‘:'! AN

A v i
[aé (}ra\i"r”: Foys) («OOC"?—F’ijT.e,n calkaire . ! ,

N H { 2 f" 1%
rebls,oncao @n* bm 25 Sont de 20 a 40 kg [em® | Aoy lon

}:wr evalyer resislhance  min'male mojen}ia:
Cfa:' Bﬁ.z _2‘_Q.= {3 bars
15 15

Carac&nsh‘a‘ues do %0l Sont:

i Limite de It vidite g W= 47,

indice de, a\ashc.: e =20 67

- densite 6e éﬂaaren NG Aok lm® (en moyenne)
- tenevr en eapll: w= {9y,

- Dejra de sotorabion 5S¢ = 937,

Boite de Casaaf‘anclz: Co= 110 el425 (‘Pu'— 3°s’ “-"}' '!ras,
Essai triaxral -‘ Cu 0 oo bar Py- 9°9
Essai de c,omiz:resslon 61m'i> e Satore. Rec= 0,34b a 3 4°.
Cu = 0, 93 bare .
" de ComFrGSSIL) ite - Ce = 0126.

1 2. DIMENSIONNEMT DU FUT:

Novs ex 0%eronNd les calculs c:les Semelless 9 eF O3, les avlres
6er0n\'cl nnea a\lrec}e\menF

1

—<h- - 4 =
VL d"‘s Ia ‘pro fonc[cur c\e reser \Ia{"i‘cﬂﬁ Cs}"ﬂj&iﬂ'— A
@ - Qv k J
r = Kt Avec lc +) |
Bt et = doos 48 '
‘ f ki J le, w S ]aenneLre- 3 la ha'z \'H-Dmm
~ L‘_“' donc k= "top+ 80O+ 24 4402 ”Mrﬂm
]a: 800 + 244 = {044 mm = 405cm.
)
TTITTTTIT 7777
5 20 5 ® s
. R o o Q
2 3 o ) 39
o \/ ~ 0 o
- " - Q (o] ‘
30 , 30 70 30 , 30
> + v + o
= 490 ¥ o

Les Atmenst‘one Jdo Ful‘ gont de :

= 190 x 100
£
-




3 _FERRAILLAGE DU FUT :

3.1, Effor s -
My = 34, t AT tom
“Avee les Combinaisons oy CCBA Ny = "’ 37 k-
rg = ¢'_£',4 ~.:' L-'
CMy = M3, dHo t.m .
Avec les  Comorinaison du RPA @ N, 65,836 L-mex
T, - 16,419 €

o}

2. F -’Jr‘f‘%il'!—}‘;sa -

le l:u\' est sollicte en Hexon Comroaae.

19 _
Co = Mi = __Qu' ba? = Arz-‘{m e = -—Lé—-b = — 60 = D‘ M7 m
N4 76,287
4
Eq FE 6ecj‘l‘on ]oar\';'a“emcn\‘ Com}pﬁmeb :
_Jc\ =lhemn C . ‘q A
L » C: €ot —25 _d = fu+ 490 -0,04

N 4

N L =245 m
-'*}‘ 4“_}&\\\”“——" T M = N.C= 76,187.2.45= 464 E.m

L heefBom AFC.AH--[L
} M ! ’ : Ca
AFC: . _N_- = 464 IO - ?'6 237 - 8,75 CJ"Hz
ThFG,, Ga 5486 2800 2800
: de 2 . Ti}h e= 20.
Soit 7T1‘+ C&Facas e doem r |
T40 | 1
i €.=20\l
Tih e=<20
ks he Gut 1. AaT 2800 g 186 . A4em . E=e=20cm .
T 16 419
4. FONDATIONS: 4.4 . Dimensions de la Semelle:
400

La \6r330r L de la semelle ot

N dekerminee en rcha lrssant la condifon
/iN EXlSGé oar le RPA  Ark 4H4.43%2

M

L‘exct’.n}'ﬂcth: e = M_l—\l' 4 / L

4.30

h.“-'.“o

L efforks. M= O4 63T tm Nz 76,28TE.
T-13165C

y 7
1

=14 =




=

Teanemission des r%sr\‘jcs ale base de la gemelle

Me M+ T, (he+ 430). = 24,637+ 13,465:4T0 = TPy - %
N Ni+ G . :
G 1194525 + 0 L';-g.;z,:s
N: 76,287+ G T et
N= 82,462 40,526 L° e - "
-":1-':: n7 z 0; 28L
A 82, 462+ 0, 526 LY
On olbhent mf.:c?ua#-u on - 0, 1545 L“"{-Z-C)le-!ri»i.--i'!}" 770
Rorés %obh 30 iteration on avra . L=z 3,5om.
Done les Simemions en lo'an de la Semelle Sonk @ S59mxd00m
Verifreakion - .
Poids Je la gemelle G3= 300x3550x04X2,S= 16SE
Pord 6 Fl"orreb . Poids dv FGP GF_ 1%. 49 A - 2‘5 = 6, A75€
Pords des terres G (s 503,00 -4,90. 1)13 2023
G.= 38, 597&

Avec Y= 2,023E[m3 |
!
L Hor}' "rvormasl aj\‘SSan}' Sur la L:at)c. Ade L@ SEMe.'_[]P cs(
N= Nyt Got Gt Gp= 76287+ 16,5+ 6ATS + 38,397 = J37E

_M.: _‘£=O[55Hmé-l:~=530=4,375m.
N 137 4 -

4.2 . Con}‘rain“e admissible dov %ol - N gg;”

On & une Semelle iLolee red‘ongu\e.fre.:

Sy« Ynpt ST N;r+”o’hDF(Nq-4)+ 1,5 ¢/ Ne

o) 300
Avece - e = _.___—_-—_.-—:0,357 L > 6
£ 30 8) T s sy
3792
Avec L= L-2e = 550-2:-0,854 = 3T92m.
xh " Qh u) Xd - QHMQ) A= 2,023 H\ﬂ) D=4Tom .
FPoor les Valwrs de ' e en prends oijenne clc:s Valesrs
Aonne&s ar les essars Oowsoh‘cies dromes de boi re de
C;saaran de. Sail: 4 45

A\Jt:. ana‘e cle FroHo.rncn\' m\-zrne. on h le.s Fonpj‘z'ov!.& cJe. }mr‘.‘ancz'-

Ny< b .
Mgz azc, } (Pohjﬁore ﬁelagougx P H&)
Ne = 9,80 {
0,337 . 1025 169 + 2,023. AT- (326 -4) +1.5-4.45-98

Gy = 2,003 AT #
3
en Frcnanl- Comme coeﬁi‘u‘en}‘ de Scc’:ur{hf Fz 3.
Co= 4,19 dan/cm®




-

4.3 Verificahon de la conlrainte moyenne: = -

i - N GM

b Nig & =T =

[ 8 M= T m LB A\

I. . {

| BT o] 157002 4 6.44T 105
‘ Sy e St F O e

__:-;L !~ . Gl 5’30-{‘15":' o :B“'"ﬂ"',":‘;?:".‘

, ‘ |
02 o d—f:" - ;"60 d.gn’/(—_!.‘_’l

1 . [l
g = 000 can Jemt
Contrainte moyenne - 6-(_) = 52+ s OI:)E;{-‘?)-fIf() < 41 Jancm?
. 4 i
G'(My) = Gs
Les AnmenS!ons c:\e =Y :,c:me\[e.
30onk konnes .

h.4. Hapteor de b semelle -

la havlewr de la cemele esk Condihonnee loar le Crsatllement:

tb é—t_b Avec @a: T
57 .
?._11,,_ d . C,+(_§._4+4=-5¢m

‘:a/?/__-l_-.___ ou 2\7',_2?_1____
1156, F405 5y b
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